

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.
Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

FŐVÁROSI MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.
Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tatnak.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérleg. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások. Salm-Reifferscheid herceg sorsjegyek. — 1888. évi 10 frankos szerb (dohány) sorsjegyek. — 1881. évi 2⁰/₀-os 100 frankos szerb sorsjegyek. — 1870. évi 5⁰/₀-os Dunaszabályozási sorsjegyek. — 1889. évi II. kib. 3⁰/₀-os osztrák földhitelsorsjegyek. — 2¹/₂⁰/₀-os Székeséhvár-tyőr-Gráci vasuti sorsjegyek. — Innsbruck városi sorsjegyek. — 1879. évi 20 forintos Laibach városi sorsjegyek. — Krakó városi sorsjegyek. — Salzburg városi sorsjegyek. — 20 talléros Braunschweigi sorsjegyek. — 30 lírás Velence városi sorsjegyek. — 1870. évi 7 forintos Szász-Meiningeni sorsjegyek. — 1861. évi 45 lírás Milano városi sorsjegyek. — 1903. évi 4⁰/₀-os Budapest fővárosi kölesön. — 1889. évi 4⁰/₀-os Budapest-pécsi vasut

elsőbbségi kölesön. — 1878. évi 5⁰/₀-os Dunaszabályozási kölesön. — 1899. évi 4⁰/₀-os Dunaszabályozási kölesön. — Nagyszebeni föld-hitelintézet 4⁰/₀-os záloglevelek. — Egyesült Arad-Csanádi vasutak elsőbbségi részvényei. — Naszodi helyi érdekű vasut elsőbbségi részvények. — Poprádvölgyi h. é. vasut elsőbbségi részvények. — Nagyszeben-Höltövény vasut elsőbbs. részvények. — Szepes-Béla-Podolini h. é. vasut elsőbbs. részv. — Murányvölgyi vasut elsőbbs. részvények. — 6⁰/₀-os Kőszeg-Szombathelyi vasut elsőbbségi részvények. — Pápa-Bánhidai h. é. vasut elsőbbségi részvények. — Hibaigazítás. — Pénzügyi útmutató: Sorsjegyek árfolyama. — Pénznemek árfolyama. — Díjjegyzék. — Magyar és osztrák államadóságek árfolyama. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1908. január 15.

A hónapok óta az internacionális tőzsdék fölött függő sötét felhők oszlnak mintha ismét derültebb napokra volna kilátás. Az angol bank kezdeményezésére a legtöbb állambank leszállította kamatlábát, úgy hogy ha olesó pénzről nem is, de mindenesetre normális pénzviszonyokról számolhatunk be és a tőzsde erélyes emelkedéssel üdvözölte a javult viszonyokat, különösen midőn kitudódott, hogy az osztrák hitelintézet idei első nagy üzletét a Roth G.-féle tőlténygyárnak 12 millió alaptőkével bíró részvénytársasággá való átalakítását megkötötte és így a jobb idők állandó voltában való bizalmának adott kifejezést. Ha tekintetbe vesszük, hogy közel két esztendeje, hogy ily arányú banküzlet a monarchiában nem köttetett és hogy a hitelintézet felhasználta az első kínálkozó alkalmat, hogy ezen üzletével a nyilvánosság elé lépjen, úgy határozottan indokoltnak kell mondanunk a tőzsde felfogását, melynek közmondásszerű jó szimatja megérezte, hogy ezuttal többről van szó, mint a bécsi vezető intézet egy jó üzletéről.

A mondott hirrel együtt új járadék kibocsátásáról szóló hírek is kerültek forgalomba. A kormány a vasuti beruházásokat már továbbra nem igen halasztja. Vasutaink állapota már-már európai botránnyá kezd fejlődni és a vasutak, melyek már hónapok óta küzdenek a legnagyobb nehézségekkel, belátható időn belül egyáltalán képtelenek lesznek a forgalomnak még oly csekély részét is lebonyolítani. Ötszázmillió koronára rug az az összeg, mely a legoptimisztikusabb becslés szerint is szükséges lesz a legégetőbb szükségletek kielégítésére, bár vannak, kik egy kerek milliárdot tartanak szükségesnek. Ezen összegek

mint termékenyítő aranyeső fognak az ország ipari központjaiba, a géptermekekbe és műhelyekbe behatolni, foglalkozást, keresetet nyújtva ezer és ezer szorgalmas kéznek. Legelemibb feltétele egy ezeltudatos iparfejlesztési politikának, a vasuti hálózatnak lehető kiterjesztése és a forgalmi eszközöknek bősége. Addig, míg milliókat érő árúk hevernek elszállítatlanul az egyes központokban, mivel a vasutak azokat elszállítani képtelenek, minden az ipar fejlesztésére irányuló tevékenység veszendőbe menő fáradság és merő dilletantizmus.

Iparvállalataink közül különösen a bánya- és kohó-részvények azok, melyek első sorban fognak az új beruházásokból hasznot huzni. Már többször volt alkalmunk rámutatni ama exceptionális helyzetre, melyeket vas- és kőszénvállalataink a nemzetközi piacon élveznek. Kőszénvállalataink, bár teljes üzemben vannak és a lehető legnagyobb energiával folytatják produkeziójukat, alig képesek megfelelni a velük szemben támasztott igényeknek és még mindig óriási a külföldi szénben való bevitel. Vasműveink pedig — bár a folyton nagyobbodó kokszihiány a termelés teljes kifejlődését megakasztja — rekordprodukeziókorát élik. Midőn tehát egész Európában a konjunktura hanyatlásáról panaszkodnak, nálunk mintha egy új korszak hajnalpirja mutatkoznék.

A mezőgazdaság idei gyengébb aratásért részben a magas árakban, részben pedig a melléktermékekben nyert kárpótlást. Ezek közül első helyen állott az idén a szesz. A mezőgazdasági szeszgyárak rendkívül bőven fizettek a jelenlegi kampagne alatt. Az árak állandóan igen magasak voltak, körülbelül 60 százalékkal magasabbak mint az utolsó évek folyamán, természetesen tehát, hogy a szesztermeléssel foglalkozó gazdaságok bőven behozták a más téren fel-

merült hiányokat. A mi a mezőgazdasági szesztermelésre áll, az fokozottabb mértékben vonatkozik az ipari szeszgyártásra. A nagy gyárak rendkívül kedvező esztendőre pillantanak vissza és bő osztalékokra nyújtanak kilátást. Győri szeszgyár-részvények, melyek beavatott helyről már régebben keresve voltak, az utóbbi napokban ugrásankint emelkedtek és a legmagasabb árfolyamokon zárulnak.

Bankrészvények iránt kevés kivétellel csekély érdeklődés mutatkozik. A bankok a lefolyt idő alatt nagyobb kamatbevételek felett rendelkeztek ugyan, de a kamatszámának sok mindent kellett pótolnia, különösen a jutalékszámán és a konszortális üzletek számláján lesznek nagy hiányok tapasztalhatók. Annál szembetűnőbb a hirtelen emelkedés a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank részvényeiben. Tudvalevőleg ezen papírok legjobban klasszizozott értékeink közé tartoznak és ezen körülmény valamint a bank egyik újabb üzletéről kolportált hírek idézték elő e változást. A Kereskedelmi Bank üzleti eredményéről kiszivárgott adatok különben teljes mértékben igazolják az árfolyam ezen kialakulását.

Élénk kereslet mutatkozik tégláértékek iránt. A budapesti építkezések az utóbbi években erősen stagnáltak. Az olcsóbb pénz folytán remélhető, hogy az építkezés — tekintve a nagy lakáshiányt — erős mértékben fog megindulni. Leginkább a Drasche-részvények favorizáltattak, és árfolyamuk legutóbbi jelentésünk óta csaknem 50 koronával emelkedett. Az Egyesült téglá- és cémentrészvények iránt is érdeklődés mutatkozott. E vállalat ügyei tudvalevőleg tavaly szanáltattak újabban a fedőcserépgyártást is felvette üzletkörébe.

Bányaértékek közül feltűnést keltett a Salgótarjáni kőszénbánya-részvények erős áremelkedése. Hírlik, hogy e vállalat rendkívül előnyös feltételek mellett átengedi petrozsényi széntelepét az államnak.

Rimamurányi vasmű-részvények szilárd irányzatot követtek és bécsi számlára vásároltattak. A vaspiacon helyzete úgy Németországban, mint Ausztriában és nálunk lényegesen javult. Csupán a finom bádoglemezárak szállítottak le lényegtelenül.

Közlekedési értékek közül az Osztrák-Magyar Államvasut-részvényekben az államosítási tárgyalások halogatása miatt nagyobb eladásokat eszközöltek, ennek következtében árfolyamuk 680 koronáról 674.50 koronáig csökkent. A mai déli tőzsdén azonban arbitrage vételekre árfolyamuk rohamosan emelkedett 679.50-ig, majd 679-el zárulnak. A helyi közlekedési értékek közül véleményvásárlásokra, valamint magasabb osztalékkilátásra az Adria-részvényeket favorizálták, míg Városi és Közuti vasut-részvények lényegtelen áringadozások után változatlanul zárulnak.

A sorsjegypiacon a konvertált jelzálagsorsjegyek áresése kedvezőtlenül befolyásolta. Később az irányzat megszilárdult. Hazai sorsjegyek és Erzsébet-szanatórium-sorsjegyek a közelgő huzásra való tekintettel, emelkedtek. Nem kis érdeklődés tárgyát képezik a Magyar jelzáloghitelbank subscriptiós nyereménykötvényei, mint a melyek ez idő szerint a legolcsóbb sorsjegyek. Kisebb sorsjegyeket a bécsi váltóüzletek szívesen vásároltak.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

| | |
|-------------------------------|--------|
| Osztrák hitelrészvény | 638.50 |
| Magyar hitelrészvény | 769.— |
| Államvasut részvény | 679.— |
| Rimamurányi | 530.— |

Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. január 15.

Az időjárás legutóbbi jelentésünk óta általában fagyos és száraz volt, egyes helyeken és napokon ködös és szórványos havazásról érkeztek jelentések. A fagy és hideg idő a vetésben nem igen tehetett kárt, ha nem is magas, de mégis hótakaró földi általában a földeket, úgy hogy a mostani viszonyok mellett aggodalomra ok nem forog fenn.

A hajózás teljesen szünetel, folyóink részint befagytak, részint pedig az erős jégzajlás folytán hajózhatlanok.

Az árak daczára jobb külföldi jegyzéseknek általában hanyatlanak. Hogy az árak azonban nagyobb eséseknek nem voltak kitéve, annak oka a határidőpiacon relativ szilárdágában keresendő. A kínálat igen gyenge, mert a termelő abban a reményben van, hogy tavasszal jobb áron adhat majd tul, csupán a vételkedv mint már említettük a legminimálisabb és ennek következménye az, hogy a piacra kerülő áru olcsóbban kel el.

A gabonaüzlet igen csendes. A malmok egyre növekvő készletei az eddigi 5 munkanapnak 4 napra való redukálását teszi indokolttá. A malmok tehát csak annyit vásárolnak, mennyit a beraktározás megenged és a mi elkerülhetetlenül szükséges. Ehhez járulnak még a forgalmi nehézségek, melyek az egyes vonalakon időről időre mind sürűbben lépnek fel, úgy hogy a már eladott áruk sem szabaditják fel a raktárakat.

Buza. Mérsékelt kínálat és üzletkedv mellett alacsonyabb árban került forgalomba, a vásárlásban csak egyesek vettek részt. Budapesti paritásra 12.65 jegyez.

Rozs. A forgalom igen kicsiny, az árak hanyatló irányzatot követnek. Áru azonnali szállításra készpénzfizetés mellett 10.80, későbbi szállításra 11.15 jegyez.

Árpa. Üzlettelen, budapesti paritásra névleg jegyez azonnali szállításra 7.40.

Zab. Csendes, budapesti paritásra 8 koronát jegyez.

Tengeri. El van hanyagolva, a forgalom igen mérsékelt, itteni paritásra új áru 6.75 jegyez.

A határidőpiacon. Nagyobb realizálások valamint sok spekuláns contreminalása folytán az árak meglehetősen nagy eséseknek voltak kitéve, ehhez járultak még a kényszereladások, úgy hogy az irányzat igen lanya maradt. Tekintve hogy a malmok üzemredukciója még nem befejezett dolog, a coulisse ezt vásárlásokra használta fel, és az árak általában néhány fillérrel emelkedtek.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

| | |
|-------------------------|-------|
| Buza áprilisra | 12.67 |
| Buza októberre | 10.65 |
| Rozs áprilisra | 11.23 |
| Zab áprilisra | 8.27 |
| Tengeri májusra | 6.97 |

Közgyűlések és mérlegek.

Az Osztrák-magyar bank főtanácsa január 10-én állapította meg 1907. évi mérlegét, mely szerint az évi tiszta nyereség 29.925,536 K. Ebből az alapszabályok 102. szakasza értelmében a részvényeseket illető rész, a 210 millió korona befizetett 4%-a 8.400,000 K. A fennmaradó összegből 10%, vagyis 2.125,533 a tartalékalaphoz, 2% azaz 430,510 a nyugdíjalaphoz csatoltatik, a mely összegek levonása után fennmaradó 18.942,472 K a részvényeseknek jut a befizetett alaptőkének további 2%-a vagyis 4.200,000 K és a két államkincstárnak szintén 4.200,00 K. Marad tehát 10.542,472 K, a melyből miután az osztalék összege túlhaladja a befizetett alaptőke összegének 6%-át, $\frac{1}{3}$ vagyis 3.514,157 K az osztalékhoz csatoltatik, $\frac{2}{3}$ pedig, vagyis 7.028,415 K a két államkincstárnak illeti. A két államkincstárnak tehát az 1907. évi tiszta nyereségből 11.228,315 K jár, a mely összeg a közgyűlés után az alapszabályok 102. szakaszában megállapított elosztási arány szerint készpénzben fog kifizetésre kerülni. E határozmányokban megállapított kulcs értelmében az osztrák államkincstárnak 6,006,343 K, vagyis mintegy 53,49%, a magyar kincstárnak 5.221,971 K, vagyis mintegy 46,51% fog jutni. Ehhez járul a bank részéről az alapszabályok 84. szakasza értelmében fizetendő 5%-os 1907. évi bankjegyadó 1.886,460 K összegben, a melyből ugyancsak az említett arány szerint az osztrák államkincstárnak 1.009,121 K, a magyar államkincstárnak 877,339 K esik. A részvényeseket megilleti összesen 16.119,640 K. Az 1907. évi osztalék tehát részvényenkint 107 K, vagyis a befizetett 210 millió alaptőke $7\frac{1}{2}$ %-a az 1906. évi 90 K vagy $6\frac{1}{2}$ %-kal szemben.

Magyar kir. szabadalmazott Osztalysorsjáték r. t. Mérlegszámla 1907 december 31-én. Vagy on: Pénztári készlet 20,516,89 K, óvadékkértékpapírok a magyar kir. államkincstárnál 2.894,939,17 K, társulati ház 1.448,000 K, adósok 3.106,402,03 K, átmeneti tételek 489,147,07, leltár 36,752,40, főösszeg 7.995,767,56. — Teher: Részvénytőke 3.600,000, tartalékalap 2.910,115,49, a tisztviselők „Ellátási alapja“ 58,793,01, alapítók követelése az 1906. évről 192,53 K, fel nem vett részvényosztalékszélvények 1416 K, hitelezők 50,034,91, az alapszabályok 38. §-a szerint: (5% kamat 3.600,000 K részvénytőke után a részvényesek részére 180,000 K, a rendes tartalékalapra 150,000 K, 25% 1.041,630,93 K után az alapítóknak 260,407,73 K, 15% 1.041,630,93 K után a külön tartalékalapra 156,244,64 K) 746,652,37 K, összesen 7.367,204,31 K, egyenleg mint tiszta nyereség 628,563,25 K. Főösszeg 7.995,767,56 K.

A Kartonnyomó-ipar és textil-kereskedelmi részvénytársaság Fürst Jakab és fiai e hó 11-én tartotta meg első rendes közgyűlését. Az igazgatóságnak az első üzletszakról a közgyűlés elé terjesztett jelentése szerint az 1907. június havában megtartott rendkívüli közgyűlésnek az alaptőkének 5 millió K-ról 7 millió K-ra való felemelésére hozott határozata végrehajtott és az új részvények időközben teljes összegben befizetettek. Az előterjesztett mérleg, az értékcsökkenési tartalékalapnak 250,000 K-val való javadalmasítása és az összes alapítási költségeknek 76,423 K-ban való teljes leírása után 423,171 K-nyi tiszta nyereséggel zárul.

— A közgyűlés az igazgatóság javaslatára elhatározta, hogy ezen összegből 70,000 K a rendes tartalékalap javadalmasítására, 325,000 K, é. p. részvényenkint 13 K az osztalék kifizetésére fordíttassék, míg a fennmaradó 28,171 K új számlára vitessék át.

Győri szeszgyár és finomító r. t. A vállalat utolsó igazgatósági ülésén előterjesztett a gyár múlt évi üzemi eredménye, mely szerint 30,000 hektoliter szeszkontingens mellett 115,000 hektoliter szesz termeltetett és 140,000 hektoliter szesz finomított. A jelentés kiemeli, hogy ezen rekordtermelési mennyiségek eddigéle semmiféle hazai szeszgyár által nem értek el. Az üzleti eredmény az előnyös áralakulás folytán igen kedvező volt, minélfogva az idei osztalék a múlt évinél magasabb lesz.

Vegyes közlemények.

A kincstári jegyek kamatlábleszállítása. A bankkamatláb leszállítása után a pénzügyminiszterium is leszállította a m. kir. kamatozó pénztári jegyek kamatlábát, a mit csak decz. 28-ikán emelt fel. De csakis a 3 havi lejáratu kincstári jegyek kamatlábát mérsékelte 1%-kal, a mennyivel az utóbbi felemelés történt, míg a 6 havi lejáratuaké megint változatlan maradt. E szerint a 3 havi lejáratu jegyek kamatlába ismét $4\frac{1}{2}$ %, a 6 haviaké pedig 5%.

Az Osztrák Magyar Bank leszállította a kamatlábát. Az Osztrák-Magyar Bank főtanácsának f. hó 10-iki ülésén a bank a kamatlábát egy százalékkal leszállította a váltóleszámitolásért 5 százalékos, járadékpapírokra, sóbánnyalványokra, magyar kincstári jegyekre és a Magyar-Osztrák Bank zálogleveleire adott kölcsönök után 5 és fél százalékos, egyéb értékpapírokra adott kölcsönök után pedig 6 százalékos számít. Az Osztrák-Magyar Bank eme rendszabálya után nem maradhat el, hogy a német birodalmi jegybank is leszállítsa 7 százalékos rátáját, a melylyel most már ugyszólván elszigetelten áll a világon. E mellett valószínűnek látszik az is, hogy az angol bank legközelebb újabb kamatlábleszállításra határozza el majd magát, miután ennek előfeltételei teljes mértékben megvannak.

Magyar-g licziai faipar r. t. cég alatt a Herz és társa budapesti fakereskedő-cég 600,000 K alaptőkével részvénytársasággá alakult át. Az 1500 részvény névértéke egyenkint 400 K.

Az Osztrák-magyar államvasutársaság magyar bányái és hutái. A mennyiben az államvasutak osztrák vonalait államosítanak, a bányák és huták is eladásra kerülnének, ezekre reflektálnak nemcsak a Rimamurányi, hanem reflektál az államvasutársaság magyar vasérc- és kőszénbányáira, hutáira, vasműveire és esetleg gépgyárára a kormány is, a parcellázásra szánt földbirtokokkal együtt. De vevő gyanánt jelentkezett egy osztrák pénzsoport is, a melynek már van egy nagyobb vasműve Sziléziában. A mint halljuk, a társaság legszívesebben a magyar kincstárnak adná el a kérdéses birtokokat, mert akkor egy komplexusban kerülhetnének eladásra a körülbelül 40,090 katasztrális holdat kitevő uradalmak a mintegy 17,000 munkást foglalkoztató resiczai és aninai vasérc- és szénbányakkal, kohókkal, hengerművekkel, vasöntődével, kokszkemenczével, gépgyárral, a románbogsáni mezőgazdasági gépgyárral és az oraviczai petróleumfinomítóval, kénsavgyárral, ásó- és kapahámmal, cement- és mészégetővel, erdészettel, gőzmalommal és fűrészszel, míg ha a Rimamurányi vagy az osztrák társaság lenne a vevő, a petróleumfinomítót, mészégetőt és kénsavgyárat az Osztrák-magyar államvasutársaságnak külön kellene eladnia, illetőleg ezeknek átvételére külön új részvénytársaságokat kellene alapítani.

Beck Nándor báró, a Magyar Jelzálog-hitelbank elnöki-gazdátja nyugalomba vonul. Őszinte sajnálattal látjuk távozni pénzügyi életünk ezen kiváló és szimpatikus alakját az intézet éléről, melynek felvirágoztatására fordította egész életének munkásságát.

A Magyar Jelzáloghitelbank, mely ma 40 millió korona alaptőkéjével és 30 milliós tartalékjaival legtökeerősebb intézeteink között foglal helyet, csekély 500,000 frt alaptőkével rendelkezett, midőn Beck Nándor került az intézet élére. Tartalékjai akkor mindössze 2000 frtot tettek ki.

A záloglevelek forgalma az 1870. év végén 779,000 frtra rugott, míg a legutóbbi kimutatás szerint a záloglevelek forgalma 153.095,200 korona volt, a községi kötelezőké pedig 201,070,100 korona; összesen tehát 354 milliónál több.

Ezekhez a számokhoz nem kell kommentár. Ezek mutatják, hogy a Jelzáloghitelbank mily rengeteg összegekkel járult hozzá Magyarország hitelszükségletének kielégítéséhez és így az ország fellendüléséhez.

Beck Nándor érdeme az, hogy a hitelszerzés eszközei: a záloglevelek és községi kötelezők külföldi elhelyezésének szilárd alapot, állandó piacot teremtett. Nemcsak a velünk közvetlen gazdasági relációban álló Ausztria és Németországban vitte sikeresen keresztül e czimletek elhelyezését, hanem Belgium, Svájc, Németalföld és különösen Franciaország tökefeleségeit tudta állandó és gyümölcsöző elhelyezés céljaira Magyarországra bevinni.

A távozó elnöki-gazdát hosszas betegsége kényszeríti diszes állásának elhagyására és reméljük, hogy az üzletektől visszavonulás helyre fogja állítani Beck báró megromolt egészségét.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

G. L., Debreczen. Teljes biztonsággal közölhetjük, hogy a Győri szeszgyár legalább 2 koronával több osztalékot fog részvényeseinek juttatni. A tavalyi osztalék tudvalevőleg 20 korona volt. — Sorsjegyei közül a Bécsvárosi sorsjegy sorsoltatott 296 koronával.

T. F., Szatmár. A Magyar vasuti forgalmi részvényeket nyugodtan megtarthatja. E vállalat kitünő üzletmenete évekre kiterjedőleg biztosítva van. Az ezidei osztalék 22 korona lesz.

R. J., Turóc-Szentmárton. 25 drb képez egy kötést a Rimamurányi részvényekből. — Megbizását természetesen szigoruan a napi árfolyamon eszközöljük. — Sorsjegyei nem sorsoltattak.

W. H., Beregszász. Adja el a Magyar villamossági részvényeket és vegyen helyettük Salgótarjáni köszénbánya-részvényeket. Már 550 koronás árfo yamnál ajánlottuk ezt. A szénpiacz kedvező üzletmenete és a szénárak alakulása további áremelkedéssel biztat.

Régi előfizető, Szeged. Ne adja el a Kereskedelmi bank-részvényeket, ellenben cserélje ki az utóbbiakat Leszámitoló bank-részvényekre, melyek még a mai árfolyam mellett is csaknem 6%-ot jövedelmeznek. — Sorsjegyeiről legközelebbi számunkban értesítjük.

K. M., Arad. Budai sorsjegye 134 koronával sorsoltatott. Vegyen helyette Magyar jelzáloghitelbank subscriptiós nyereségekötvényt. Ugy a beváltást, mint az új sorsjegy beszerzését legelőnyösebben a Mercurbank eszközli.

T. A., Temesvár. 50 drb új kibocsátású jelzálogsorsjegy vételéhez elegendő, ha 1000 koronát küld be. A hátralékos összeget olcsó kamat mellett előlegezzük. Természetesen a játékjog Önt illeti. — Bazilika-sorsjegye 14 koronával sorsoltatott; küldje be beváltásra.

St. P., Kassa. Leginkább ajánljuk a 4%-os Magyar korona járadékot; ha azonban záloglevelekbe óhajtja tőkét elhelyezni, úgy vegye az Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár 4%-os zálogleveleit. Mai árfolyamuk 95 korona és kisorsolás esetén 5% nyereség mutatkozik. A Mercurbanknál szigoruan a napi árfolyamon szerezheti be.

Dr. M. G., Szatmár-Németi. A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank ezidei osztaléka, mint hírlik 160 korona lesz, ugyanannyi mint az elmúlt évben. A bank üzletmenete a lefolyt évben igen kedvező volt és a mi legfontosabb, a záloglevélüzletben sem volt csökkenés észlelhető. Mi e részvényeket évek óta mint legjobb tőkeelhelyezési papírt ajánlottuk és véleményünk most is ugyanaz marad. A kereskedelmi bank részvényeiből 5 drb. képez egy tőzsdei kötést.

N. Sz., Baja. A pénzügyi viszonyok határozott javulást mutatnak és ennek következtében a nevezett részvényeket beavatott helyről veszik. Természetesen a tőzsde hangulatára a pénz olcsóbbodása csakis kedvező hatással volt.

Zs. G., Lugos. Adja el és vegyen helyükbe Salgótarjáni köszénbánya-részvényeket, melyeknek kilátásai igen kedvezőek. A köszénkonjunktúra nálunk jelenleg virágjában van és nincs is kilátás arra, hogy az árak egyhamar visszafelldjenek. A másikat nem ajánljuk.

J. A. Kérdezett sorsjegyei közül ezideig esakis 8765/4. szerb dohányorsorsjegy sorsoltatott 12 frankkal.

A. R., Sopron. A győri szeszgyár-részvényeket már annak idején ajánlottuk, mikor 30 koronával olcsóbbak voltak. A részvényeket ma is igen emelkedőképessé tartjuk, különösen a kontingensek megváltási akciójáról kiszivárgott kedvezőbb hírek folytán. A legutóbbi napokban élénk kereslet mellett alig mutatkozott áru, úgy hogy feltehető, hogy e részvények emelkedő irányzatukat még jó ideig megtartják. 25 drb. képez egy tőzsdei kötést.

K. L.-né, Ungvár. Sziveskedjék ez ügyben direkte az illető biztosító-társaság igazgatóságához fordulni, hol panaszát okvetlenül orvosolni fogják.

D. V., Igló. Ne adja el, mivel véleményünk szerint még tetemes emelkedésre van kilátás. A szeszgyarak általában igen kedvező esztendőre pillantanak vissza, különösen a győri gyár óriási idei termelésével. Az idei osztalék, mint biztos forrásból halljuk, jóval magasabb lesz a múlt évinél, a mi természetesen nem maradhat az árfolyamra való befolyás nélkül.

Sz. F., Veszprém. A Salgótarjáni köszénbánya-részvények vételét még mindig ajánlatosnak tartjuk. A jelenlegi árfolyam, bár az utolsó két hét alatt meglehetősen emelkedett, még eléggé fejlődésképes. Az idei osztalék — mint halljuk — semmi esetre nem lesz kisebb a tavalyinál (32 korona) és így a papír még mindig elég olcsó.

Ifj. T. Gy. T. Az osztrák jótékonysági államsorsjegyek legutóbbi húzásának jegyzékét január 3-iki számunkban közöltük. Nem húzatott.

Dr. V. E., Szekszárd. Említett összeg feléért záloglevelet ajánlatos vásárolni, — leginkább ajánljuk az Egyesült fővárosi takarékpénztár 4%-os és 4½%-os czimleteit — míg a másik feléért a Leszámitolóbank részvényeinek vételét hozzuk javaslatba. E papírok jelenlegi árfolyama igen alacsony és emelkedésükre alapos kilátás mutatkozik.

Uj előfizető. Sorsjegyei közül csupán a Bécs városi sorsoltatott 296 koronával; sziveskedjék beváltás végett megküldeni. Együttal becses figyelmébe ajánljuk a sorsjegyek árfolyamvesztés elleni biztosítását. Az erre vonatkozó táblázatot lapunk mindenkor közli. A jelen esetben a vesztsége körülbelül 200 korona.

B. S., Tiszafüred. Ajánljuk a subscribált jelzálgsorsjegyek vételét. E sorsjegyek árfolyama lényegesen áll azok belső értéke alatt és így előreláthatólag emelkedésre van kilátás. Az árfolyam különben oly olcsó, hogy a spekuláció minimális kamattal jár is költséggel jár csupán, és már ezen szempontból is ajánlatos.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

Salm-Reifferscheid herczeg sorsjegyek.

111. sorsolás 1908. január 15-én.

A „Mercur“ magántávirata.

Nagyobb nyeremények:

| Szám | Nyer. kor. | Szám | Nyer. kor. | Szám | Nyer. kor. |
|-------|------------|-------|------------|-------|------------|
| 2296 | 420 | 42552 | 210 | 67148 | 252 |
| 6112 | 210 | 44825 | 8400 | 68831 | 210 |
| 6633 | 210 | 47988 | 252 | 72302 | 210 |
| 11148 | 210 | 53584 | 252 | 75729 | 420 |
| 11260 | 252 | 56015 | 420 | 79965 | 252 |
| 24168 | 340 | 56122 | 210 | 91594 | 210 |
| 24390 | 210 | 56563 | 252 | 91889 | 4200 |
| 28179 | 210 | 60779 | 84000 | 94582 | 210 |
| 31310 | 210 | 61498 | 840 | 95293 | 210 |
| 32243 | 252 | 66531 | 252 | 98397 | 420 |

A teljes huzási jegyzéket legközelebbi számunkban közöljük.

1888. évi 10 frankos szerb (dohány) sorsjegyek.

58. sorsolás 1908. január 2/15-én.

A „Mercur“ magántávirata.

a) Nagyobb nyeremények:

| Sor. | Sz. | Frank | Sor. | Sz. | Frank | Sor. | Sz. | Frank |
|------|-----|-------|------|-----|-------|------|-----|-------|
|------|-----|-------|------|-----|-------|------|-----|-------|

Belgrádi táviratunk lapunk zártáig nem érkezett meg.

A teljes huzási jegyzéket legközelebbi számunkban fogjuk közölni.

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 15 sorozat:

A fenti sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 13 frankot nyertek.

Kifizetés 1908. február 1/14-től kezdve.

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

a) Nyereményhuzásokból:

| Sor. | Sz. | Frank | Sor. | Sz. | Frank | Sor. | Sz. | Frank |
|------|-----|--------|------|-----|--------|------|-----|-------|
| 71 | 2 | 50 | 2857 | 77 | 50 | 6534 | 32 | 100 |
| 235 | 57 | 50 | 2983 | 75 | 50 | 6558 | 45 | 50 |
| 254 | 12 | 50 | 3111 | 89 | 500 | 6581 | 100 | 50 |
| 264 | 84 | 50 | 3162 | 22 | 100 | 6822 | 39 | 50 |
| 267 | 5 | 100 | 3250 | 22 | 50 | 6829 | 15 | 50 |
| 297 | 80 | 50 | 3276 | 39 | 75000 | 6860 | 91 | 50 |
| 311 | 84 | 50 | 3377 | 70 | 50 | 7005 | 79 | 50 |
| 421 | 62 | 100 | 3442 | 93 | 2000 | 7166 | 49 | 50 |
| 497 | 93 | 100 | 3522 | 51 | 50 | 7589 | 17 | 100 |
| 683 | 5 | 25000 | 3703 | 39 | 100000 | 7603 | 20 | 50 |
| 773 | 25 | 100 | 3728 | 27 | 50 | 7717 | 76 | 50 |
| 782 | 18 | 100 | 3922 | 34 | 50 | 7839 | 55 | 50 |
| 864 | 54 | 100 | 3982 | 75 | 100 | 7839 | 97 | 50 |
| 947 | 12 | 100 | 4216 | 4 | 100 | 7856 | 66 | 100 |
| 1020 | 82 | 50 | 4326 | 57 | 100 | 7915 | 65 | 100 |
| 1318 | 90 | 50 | 4501 | 18 | 50 | 7924 | 65 | 100 |
| 1326 | 50 | 50 | 4702 | 78 | 50 | 7964 | 48 | 50 |
| 1343 | 59 | 50 | 4844 | 27 | 50 | 8027 | 10 | 50 |
| 1370 | 41 | 50 | 4878 | 92 | 100 | 8079 | 84 | 50 |
| 1450 | 19 | 50 | 4880 | 50 | 50 | 8103 | 96 | 500 |
| 1489 | 74 | 100 | 4974 | 68 | 100 | 8417 | 8 | 100 |
| 1553 | 50 | 50 | 4998 | 7 | 100 | 8975 | 50 | 75000 |
| 1591 | 92 | 100 | 5120 | 11 | 50 | 9074 | 46 | 50 |
| 1670 | 17 | 50 | 5202 | 20 | 50 | 9090 | 7 | 100 |
| 1681 | 35 | 50 | 5212 | 64 | 100 | 9128 | 66 | 50 |
| 1707 | 61 | 50 | 5283 | 31 | 100 | 9315 | 13 | 50 |
| 1733 | 97 | 100 | 5508 | 37 | 50 | 9372 | 30 | 50 |
| 1777 | 18 | 100 | 5558 | 36 | 50 | 9386 | 14 | 100 |
| 1983 | 52 | 100000 | 5577 | 55 | 100 | 9387 | 21 | 100 |
| 2000 | 50 | 100 | 5670 | 98 | 50 | 9441 | 16 | 50 |
| 2085 | 31 | 100 | 5673 | 34 | 50 | 9461 | 71 | 50 |
| 2105 | 89 | 50 | 6017 | 86 | 100 | 9528 | 67 | 50 |
| 2187 | 17 | 50 | 6164 | 62 | 50 | 9626 | 80 | 500 |
| 2206 | 34 | 100 | 6233 | 66 | 50 | 9680 | 38 | 50 |
| 2245 | 42 | 100 | 6261 | 49 | 50 | 9754 | 25 | 50 |
| 2320 | 14 | 100 | 6371 | 50 | 50 | 9781 | 44 | 50 |
| 2485 | 41 | 100 | 6374 | 10 | 50 | 9784 | 64 | 100 |
| 2545 | 70 | 50 | 6414 | 8 | 50 | 9869 | 6 | 50 |
| 2695 | 44 | 50 | | | | | | |

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 28 31 37 39 51 69 71 77 84 121 131 134 157 172 189
 206 224 230 239 257 297 302 318 323 339 348 368 375 385 397 416
 427 456 471 481 482 525 551 559 614 642 650 652 695 702 723 725
 726 734 755 767 778 796 838 888 934 937 942 960 961 989 990 991
 995 1004 018 039 051 060 062 108 114 137 158 147 155 161 174
 186 192 196 207 225 245 265 293 325 356 360 365 368 394 437 452
 454 482 484 495 512 514 531 557 558 560 574 581 608 612 614 628
 634 635 651 657 666 672 695 700 714 717 727 730 767 802 825 826
 839 864 869 884 887 889 895 899 914 925 965 2004 012 013 019
 033 037 051 058 062 065 071 072 077 081 120 122 161 196 255 277
 286 297 297 301 350 363 398 407 409 413 423 445 454 480 502 513
 529 537 546 565 566 584 592 611 620 639 651 657 672 673 676 678
 682 690 695 710 735 738 744 759 782 826 835 843 874 908 917 920
 925 941 958 971 997 998 3000 061 085 100 114 131 137 140
 147 160 194 204 211 217 285 286 311 313 327 366 369
 377 383 436 443 463 494 499 543 570 572 575 592 628 637 649 681
 711 724 740 768 833 865 874 903 916 925 926 929 942 995 998
 4008 019 030 037 066 068 087 100 106 108 134 142 153 199 238
 246 286 288 300 301 341 350 357 371 397 398 414 415 434 442 443
 446 448 462 498 578 603 621 622 637 671 696 751 755 781 799 805
 809 811 816 839 869 889 897 902 904 921 925 963 970 974 5 02
 059 071 090 119 134 162 185 234 247 260 261 273 280 300 367 399
 402 431 440 481 504 539 540 554 576 586 590 596 624 673 707 709
 716 721 740 752 798 803 805 847 850 855 863 876 883 934 937 956
 969 6020 026 033 082 083 098 151 153 157 162 168 176 202 226
 279 284 286 400 401 425 498 532 555 559 562 576 588 604 607 616
 628 645 647 648 680 684 692 693 696 718 742 743 753 769 776 780
 787 796 797 823 833 834 869 887 933 936 975 985 7012 019 042
 064 081 082 097 098 121 128 178 180 221 225 287 296 300 314 316
 349 356 384 396 416 422 438 441 448 487 489 490 501 539 560 572
 581 614 638 650 654 658 677 688 703 705 723 752 756 767 774 783
 789 795 811 824 836 873 880 883 893 900 903 910 932 939 951 965
 968 973 980 8001 016 020 037 076 084 091 109 122 126 128 134
 160 170 177 188 195 230 241 246 286 324 341 366 382 412 423 499
 501 505 546 548 559 570 590 595 597 598 613 631 722 741 747 748
 754 765 771 772 775 785 792 794 795 810 826 829 836 850 853 856
 857 8 6 878 909 975 979 981 986 995 9009 057 069 084 097 104
 132 137 143 145 151 153 168 173 187 222 263 282 291 315 317 337

340 353 365 394 419 420 467 490 502 503 510 512 531 535 550 565
588 622 638 646 653 664 666 678 695 726 730 733 743 754 755 765
771 787 788 801 802 846 875 878 880 882 943 960 963 965 978
981 988

1881. évi 2%-os 100 frankos szerb sorsjegyek.

110. sorsolás 1908. január 2/15-én.

A „Mercur“ magántávirata.

Kihuzatott a következő 42 sorozat.

Belgrádi táviratunk lapunk zártáig nem érkezett meg.

A teljes húzási jegyzéket legközelebbi számunkban fogjuk közölni.

Ezek közül nyertek:

| Sor | Sz. | Frank | Sor. | Sz. | Frank | Sor. | Sz. | Frank |
|-----|-----|-------|------|-----|-------|------|-----|-------|
|-----|-----|-------|------|-----|-------|------|-----|-------|

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 100 frankot nyert.

Kifizetés 1908. február 1/15-től kezdve.

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

a) Nyereményhuzásokról:

| Sor. | Sz. | Frank | Sor. | Sz. | Frank | Sor. | Sz. | Frank |
|------|-----|-------|------|-----|-------|------|-----|-------|
| 12 | 4 | 500 | 2557 | 16 | 8000 | 4596 | 10 | 275 |
| 35 | 36 | 8000 | 2575 | 4 | 80000 | 4817 | 25 | 500 |
| 57 | 38 | 1000 | 2584 | 2 | 275 | 4990 | 35 | 500 |
| 73 | 14 | 80000 | 2666 | 19 | 500 | 5019 | 21 | 500 |
| 123 | 18 | 500 | 2831 | 10 | 4500 | 5040 | 3 | 275 |
| | 25 | 1000 | 2943 | 3 | 275 | 5160 | 12 | 275 |
| | 39 | 1000 | 3026 | 9 | 275 | 5164 | 25 | 500 |
| 146 | 4 | 8000 | | 45 | 275 | 5164 | 12 | 1000 |
| 184 | 48 | 80000 | 3213 | 9 | 500 | | 47 | 500 |
| 280 | 36 | 275 | 3256 | 21 | 80000 | 5213 | 48 | 275 |
| 300 | 2 | 1000 | 3418 | 48 | 1000 | 5247 | 49 | 275 |
| 313 | 42 | 500 | 3486 | 40 | 1000 | 5371 | 5 | 8000 |
| 375 | 15 | 4500 | 3513 | 9 | 1000 | 5376 | 34 | 500 |
| 464 | 49 | 80000 | 3575 | 14 | 4500 | 5385 | 34 | 500 |
| 590 | 11 | 1000 | | 34 | 1000 | 5387 | 23 | 500 |
| 608 | 17 | 275 | 3621 | 6 | 500 | 5394 | 30 | 500 |
| 617 | 49 | 80000 | 3647 | 50 | 8000 | | 44 | 500 |
| 629 | 43 | 80000 | 3723 | 34 | 80000 | | 50 | 4500 |
| 639 | 47 | 500 | 3745 | 46 | 80000 | 5418 | 48 | 275 |
| 733 | 7 | 1000 | 3826 | 13 | 3500 | 5457 | 33 | 275 |
| 828 | 30 | 275 | 3918 | 25 | 500 | 5464 | 8 | 4500 |
| 849 | 47 | 500 | 4029 | 2 | 500 | 5592 | 47 | 500 |
| 960 | 15 | 275 | 4270 | 24 | 500 | 5677 | 33 | 80000 |
| 1107 | 19 | 500 | 4389 | 23 | 1000 | 5890 | 10 | 8000 |
| 1194 | 26 | 500 | 4438 | 15 | 500 | 5897 | 7 | 500 |
| 1629 | 41 | 500 | 4445 | 15 | 275 | | 12 | 500 |
| 1817 | 43 | 1000 | 4446 | 8 | 500 | 5978 | 12 | 1000 |
| 1997 | 33 | 1000 | 4462 | 10 | 8000 | 6063 | 3 | 275 |
| 2142 | 22 | 1000 | | 11 | 4500 | 6113 | 43 | 500 |
| 2209 | 33 | 8000 | | 29 | 1000 | 6141 | 35 | 1000 |
| 2252 | 25 | 1000 | 4472 | 47 | 8000 | | 39 | 8000 |
| | 34 | 1000 | 4507 | 37 | 275 | 6144 | 33 | 500 |
| 2278 | 4 | 500 | | 48 | 80000 | 6190 | 42 | 275 |
| 2327 | 45 | 4500 | 4524 | 8 | 500 | 6379 | 48 | 1000 |
| 2431 | 49 | 500 | 4540 | 29 | 4500 | 6456 | 27 | 275 |
| 2467 | 31 | 4500 | 4581 | 29 | 275 | 6473 | 37 | 4500 |
| 2469 | 2 | 1000 | | 41 | 4500 | 6547 | 30 | 1000 |

b) Törlesztési huzásokról:

Sor.: 2 3 6 10 12 24 32 33 35 37 47 49 57 64 66 73 76 85
87 89 99 100 119 121 122 123 129 146 148 152 162 166 172 176 184
189 192 197 198 203 210 215 239 246 249 250 251 253 269 277 280
296 300 309 310 313 326 330 369 375 383 392 398 403 412 415 441
444 451 457 464 486 490 491 505 506 534 537 540 551 562 563 567
582 589 590 591 601 608 617 622 629 637 639 646 655 659 663 671

681 696 700 724 728 733 736 737 738 741 744 749 750 751 753 756
758 769 770 774 777 782 787 789 807 816 828 833 834 840 841 848
849 863 865 869 874 886 892 898 901 907 909 926 934 939 949 960
970 979 990 992 997 999 1003 013 015 016 024 032 034 053 066
068 091 101 105 107 109 124 126 127 132 138 143 157 168 173 174
175 182 184 186 192 194 195 198 200 202 207 211 214 220 221 227
230 231 239 249 256 259 267 270 299 301 309 310 312 316 317 325
332 340 347 355 356 358 370 373 387 388 394 405 412 434 439 442
445 459 465 469 471 472 473 489 490 516 524 526 532 540 559 569
579 582 595 611 623 628 629 639 650 653 655 658 671 673 675 695
701 716 719 723 747 758 759 764 766 794 799 800 803 805 813 817
843 850 851 852 864 868 872 879 885 902 911 914 938 939 943 945
954 970 973 988 990 992 994 997 2014 027 029 038 054 058 066
070 072 101 109 110 115 124 142 154 175 181 188 193 209 211 214
216 219 232 235 238 239 247 251 252 254 255 258 265 278 280 294
311 321 324 327 329 337 341 342 349 353 358 364 393 395 396 399
400 403 407 416 421 431 437 447 452 467 469 471 495 500 503 505
511 517 527 542 545 548 556 557 570 575 584 585 586 594 597 601
609 614 632 639 650 654 661 666 667 685 689 696 697 708 711 714
715 721 727 746 749 754 761 768 771 775 777 779 789 800 801 812
819 824 831 836 845 858 893 903 908 910 915 924 936 939 941 942
943 944 948 950 959 960 966 972 976 978 983 988 993 3008 010
018 019 020 026 027 028 032 039 047 057 063 065 069 076 086 089
094 108 137 143 153 156 157 168 169 175 181 183 186 187 199 213
217 251 256 260 269 278 281 282 289 290 310 314 319 321 322 327
350 352 353 380 382 385 394 398 410 418 444 461 462 463 465 470
471 472 475 476 477 486 489 494 497 513 530 539 541 546 570 571
573 574 575 580 590 605 609 620 621 623 630 637 647 648 663 670
684 687 696 697 699 702 711 717 723 745 746 750 751 753 756 766
775 781 783 786 796 798 802 812 813 814 819 825 826 844 848 850
873 893 908 910 911 918 919 951 962 963 966 969 972 974 978 984
986 995 998 4018 028 029 031 040 044 064 071 079 082 087 104
113 123 129 130 135 138 154 162 163 170 176 188 190 195 199 201
204 236 270 273 281 285 303 309 312 314 315 333 351 352 354 358
362 369 375 382 389 405 412 415 417 427 435 438 439 440 444 445
446 455 457 460 462 463 467 472 473 477 480 484 485 497 507 508
513 524 528 540 547 567 572 577 578 581 585 586 593 594 596 604
606 614 620 628 629 635 638 652 663 667 669 679 681 684 687 699
719 721 722 730 734 748 754 770 773 783 786 797 809 811 817 822
833 835 843 846 866 874 879 880 887 911 927 935 938 942 946 965
967 973 981 983 992 996 5015 016 017 019 029 032 037 040 043
044 051 057 058 105 108 122 124 147 149 150 157 160 163 164 167
191 202 206 213 222 223 226 230 239 247 256 257 259 264 271 279
297 298 305 310 318 323 326 333 337 345 365 371 373 374 376 382
385 387 394 397 398 412 418 422 427 432 433 435 444 455 457 464
469 470 484 489 498 535 548 549 566 570 574 576 577 585 586 592
596 603 605 610 617 619 633 634 642 658 665 670 677 683 687 688
690 695 696 698 709 719 720 721 753 754 755 776 778 779 783 791
795 799 800 809 823 829 852 856 860 863 864 865 872 876 890 897
910 920 978 991 6001 008 019 023 026 027 028 030 055 053 064
072 081 083 087 097 104 113 116 117 141 142 144 146 177 190 191
193 202 222 238 248 267 275 276 294 296 302 318 335 355 379 400
411 417 434 438 449 456 458 459 466 473 476 485 489 494 504 505
536 547 553 555 564 565 568 583 589

1870. évi 5%-os Dunaszabályozási sorsjegyek.

38. sorsolás 1908. évi január 2-7-ig.

Nagyobb nyeremények:

| Szám | Korona | Szám | Korona | Szám | Korona |
|--------|--------|--------|--------|--------|--------|
| 70171 | 16000 | 108928 | 10000 | 166414 | 140000 |
| 108854 | 40000 | 124861 | 2000 | | |

Egyenként 200 koronát a következő 7062 sorsjegy nyert:

Sz.: 4 36 38 82 83 110 183 185 191 275 288 306 396 485 516
548 610 690 716 764 861 893 899 921 983 1055 140 146 151 166 193
195 224 278 339 341 461 495 551 552 670 714 740 778 823 837 863
918 966 2015 025 053 126 132 302 307 310 357 413 443 498 508 534
550 561 614 642 661 744 785 795 835 840 911 3053 143 146 194 226
271 305 331 357 436 464 497 504 548 608 643 660 697 725 727 761 838
901 902 4009 025 027 044 052 091 139 152 154 178 205 294 304 320
364 394 443 454 468 515 517 548 549 631 637 677 684 690 743 749
751 752 793 817 839 842 865 906 5015 118 163 177 183 184 199 228
235 241 274 305 308 318 389 516 548 560 562 584 625 685 814 888
891 912 999 6000 009 037 063 089 127 207 247 320 351 373 396 437
442 518 526 536 573 599 667 678 704 784 827 888 893 977 979 990
7030 046 149 214 217 388 417 562 623 676 680 713 716 723 738 741
775 799 812 835 852 944 983 8068 090 130 172 181 203 210 252 254
256 266 322 333 373 377 391 409 459 522 602 604 621 640 789 850
853 869 878 891 960 976 9067 069 076 195 223 274 299 336 345 394

401 415 480 506 520 540 577 584 593 610 626 636 641 651 655 656
688 711 745 733 759 793 846 870 959 996
10044 094 172 181 213 225 272 292 345 352 417 507 524
528 538 561 634 654 693 734 757 784 882 948 998 **11045** 077 123
130 148 171 239 259 300 303 307 327 429 467 471 505 521 524 624
647 670 691 698 710 775 785 786 889 911 999 **12008** 097 103 142
145 147 156 182 257 265 352 406 433 547 625 691 851 860 911 926
986 **13049** 105 136 166 205 222 224 286 331 361 406 412 416 448
449 453 481 507 514 635 657 665 712 735 743 815 839 879 887 896
960 964 995 **14080** 124 231 237 251 276 281 330 354 492 524 575
618 651 665 682 702 717 755 785 816 880 935 936 940 961 984
15016 033 050 069 075 225 317 400 415 421 447 503 519 566 764
773 787 833 974 989 **16008** 069 123 141 183 197 214 237 280 303
310 329 373 380 384 394 411 483 521 522 629 658 688 707 784 947
999 **17031** 050 066 090 133 164 176 250 262 294 335 368 414 462
477 491 498 503 579 591 612 651 687 689 785 816 833 867 882 898
912 928 **18059** 064 080 126 186 212 224 260 322 362 396 426 494
496 590 647 666 750 759 813 896 899 925 969 **19087** 132 144 181
185 241 273 285 291 338 346 369 379 443 449 472 577 610 623 625
638 651 703 712 732 772 806 821 906 920 990 992
20001 060 076 083 126 281 291 323 324 364 398 432 524 542
633 641 766 813 815 833 842 858 897 924 939 958 974 **21034** 046
050 089 118 158 295 316 327 354 356 362 371 394 448 454 455 522
640 684 691 724 776 928 934 953 983 **22079** 087 090 118 152 155
156 176 240 319 339 352 369 386 481 517 528 534 610 653 693 700
705 725 745 747 805 844 910 912 921 930 954 974 991 996 **23034**
060 219 228 270 315 369 485 493 547 580 613 614 660 668 715 730
749 794 828 831 852 871 879 954 962 **24013** 051 128 129 130 143
147 173 220 231 395 523 528 536 542 583 590 596 616 635 697 705
803 834 940 960 975 982 **25054** 140 151 171 172 186 213 320 335
357 362 374 435 463 466 506 549 670 676 707 745 871 906 927 951
26036 040 070 073 089 097 125 130 147 170 224 230 239 248 257
305 320 341 350 371 406 420 422 461 465 484 511 597 647 662 719
741 787 798 840 **27032** 057 114 119 134 158 185 215 217 307 341
388 390 398 405 481 545 554 577 666 708 755 792 815 894 900 922
996 **28001** 021 042 061 079 094 107 112 115 144 217 227 320 362
375 482 494 499 527 582 617 623 629 614 694 715 717 770 791 810
852 857 904 990 997 **29007** 014 032 052 092 108 171 182 208 240
241 307 313 343 550 618 676 733 778 908 927 967
30052 076 087 094 114 122 170 172 173 185 212 222 253 300
304 325 339 356 389 396 405 430 431 559 562 581 624 648 649 688
740 750 752 806 845 907 922 941 958 **31000** 028 038 039 044 062
147 155 184 224 278 413 527 545 559 562 630 691 795 802 811 839
840 866 869 935 **32038** 039 049 106 107 108 110 112 126 139 162
178 180 226 227 252 257 265 390 473 586 646 659 743 768 788 799
825 826 857 885 895 **33001** 023 102 119 147 164 192 212 248 278
290 302 344 354 369 411 438 446 483 494 543 671 673 695 705 720
749 757 770 782 807 871 892 964 987 996 **34003** 026 058 071 200
287 316 338 341 397 412 452 467 573 581 638 651 652 662 678 743
874 908 940 979 **35010** 102 112 119 133 197 355 389 417 433 448
499 505 516 583 646 671 678 759 771 811 830 831 842 885 889 909
941 954 956 960 987 **36009** 065 082 083 234 285 294 332 334 347
403 448 532 555 616 627 675 746 755 756 765 788 793 800 809 812
814 850 857 930 932 981 **37012** 016 018 028 126 189 215 218 226
234 252 253 295 299 326 362 390 392 395 435 486 492 497 530 570
631 671 714 730 753 839 840 850 871 900 934 939 **38034** 189 256
291 308 324 357 386 424 438 449 451 607 614 627 686 693 714 742
769 843 868 938 985 **39077** 087 147 163 185 225 253 291 344 484
522 639 701 740 864 905
40012 013 082 084 092 156 176 252 282 325 337 390 394 422
494 506 509 512 517 563 578 587 596 625 759 793 812 913 934
41017 068 180 244 253 288 332 333 339 370 375 389 412 466 496
517 526 535 552 636 678 705 733 736 740 747 781 795 801 853
42028 041 075 082 140 202 298 321 406 449 483 514 530 563 577
602 616 651 719 720 769 784 798 830 866 888 907 975 **43023** 035
109 123 128 144 156 233 312 340 379 459 474 491 498 536 611 636
746 751 767 793 814 828 855 879 885 926 959 987 **44039** 061 070
105 119 200 209 244 252 327 339 392 438 455 494 504 522 532 570
594 596 603 607 644 673 686 695 762 768 787 870 934 937 963 **45022**
058 070 108 134 152 157 189 201 310 313 319 320 351 401 407 427
437 500 556 603 638 639 680 703 727 730 762 790 813 850 883 888
916 970 995 **46033** 047 075 105 107 127 238 246 298 356 467 515 537
547 574 597 630 652 766 800 825 867 920 948 **47012** 029 057 119
201 231 280 282 296 315 330 333 336 442 513 612 766 872 953 956
48038 055 081 146 154 195 220 240 256 269 297 350 384 433 453
491 546 641 652 667 670 720 749 766 839 858 886 887 916 925 947
49003 040 074 130 169 221 308 380 510 565 581 614 679 680 684
708 714 856 872 930
50002 025 031 123 140 154 199 212 230 235 236 245 269 280
378 393 524 537 538 572 607 636 671 688 712 726 761 866 875 918
921 959 961 **51091** 100 140 145 161 171 238 257 277 279 420 425 522
524 536 574 626 631 699 703 710 731 800 802 809 873 876 958 997
52044 172 192 242 282 384 397 409 411 505 514 538 649 819 830
834 864 907 940 **53059** 099 182 236 309 384 408 412 476 511 564
597 611 702 784 802 818 827 829 833 844 846 860 950 957 964 995

54007 040 109 125 139 178 195 199 311 392 443 446 448 451 459
490 520 599 610 683 692 749 763 784 797 817 818 858 916 985 989
990 **55018** 023 046 085 100 208 263 305 361 370 376 379 382 383
478 482 491 506 516 537 688 753 818 854 908 925 977 979 **56048**
111 173 233 236 280 283 317 392 410 435 563 584 598 600 706 903
937 983 **57081** 115 174 190 200 256 312 385 430 483 536 568 590
641 642 665 688 715 762 770 791 822 842 854 919 937 940 958 966
58117 184 191 200 258 261 275 279 308 309 375 379 388 397 417
499 507 522 525 682 730 739 802 813 845 927 928 947 948 990
59005 021 026 030 045 063 108 229 233 317 425 506 518 634 680
683 699 703 776 829 869 871 896 938 939 967
60072 076 080 120 127 142 279 325 341 344 429 441 526 546
547 564 567 603 623 636 670 747 752 756 768 792 793 826 844 865
882 888 955 989 **61032** 051 088 122 124 150 170 200 206 213 216
236 240 264 291 298 329 407 409 422 453 462 583 662 821 909 927
946 974 992 **62005** 028 054 063 145 185 217 232 234 237 284 343
386 401 452 483 494 499 558 563 564 618 619 621 636 637 679 802
859 870 888 931 954 992 998 **63013** 035 048 057 080 091 113 163
174 188 212 241 262 271 285 303 318 381 410 426 428 434 442 476
490 686 723 779 780 816 822 823 876 894 911 961 991 **64077** 112
126 128 176 205 328 343 344 354 398 489 666 721 742 797 850 853
858 872 970 **65007** 011 051 075 191 217 262 350 374 377 402 448
467 477 486 513 514 527 574 636 661 674 677 715 831 923 960 961
988 990 **66000** 096 102 200 210 253 263 341 360 366 373 427 454
460 462 474 503 561 638 687 692 726 738 750 797 917 936 957 980
67010 014 062 078 135 136 214 284 285 367 371 372 410 425 431
440 474 492 519 533 592 597 624 694 705 719 723 742 856 875 877
888 982 995 998 **68066** 072 349 424 459 469 535 540 553 624 625
657 688 837 843 857 858 884 891 911 959 **69000** 049 115 136 139
209 316 324 368 390 427 458 537 546 599 617 638 668 722 748 754
812 856 866 991
70036 087 146 152 167 203 268 274 290 356 365 401 430 476
541 557 587 589 597 606 608 613 629 635 722 844 867 889 895 899
913 935 958 983 **71096** 110 134 177 257 296 310 310 352 360 417
482 506 517 637 640 665 751 820 952 959 986 **72017** 040 085 164
185 186 205 240 265 293 303 313 350 359 475 518 590 628 633 640
693 727 728 740 761 765 785 802 813 846 853 866 889 993 **73027**
032 039 051 065 072 088 094 112 198 241 287 305 350 352 369 386
414 466 472 505 514 548 563 581 591 634 641 686 795 856 867 908
74017 041 096 102 131 141 188 210 224 352 385 388 390 400 403
437 442 462 492 513 521 541 548 556 571 580 641 691 703 771 795
806 835 842 894 918 933 950 964 987 **75015** 030 144 149 156 194
212 225 297 326 346 366 374 382 460 461 512 537 566 578 609 626
644 810 861 869 911 916 947 **76013** 043 069 152 227 240 281 315
392 403 482 531 547 582 592 597 657 665 680 820 919 975 **77024**
059 078 091 096 126 169 195 271 347 412 437 486 520 525 550 578
634 693 801 827 832 944 972 984 **78057** 084 133 138 153 168 207
336 416 441 494 528 613 668 714 764 797 831 847 848 892 904 944
953 985 986 **79066** 079 119 120 141 196 215 236 258 273 281 330
393 405 412 472 507 515 571 576 604 673 693 710 778 916 965 984 990
80007 028 055 094 099 137 154 163 199 268 335 342 350 364
378 405 407 449 494 505 555 558 592 650 722 745 763 769 781 801
831 832 866 881 926 969 972 **81024** 050 134 148 181 212 311 321
325 343 356 420 465 541 584 702 761 797 799 813 851 871 975 984
82037 150 164 180 245 343 365 397 417 422 486 506 620 672 799
823 843 903 908 911 953 957 961 989 **83063** 076 143 166 171 266
296 347 532 541 594 598 687 774 786 940 970 973 **84094** 137 157
160 205 245 253 340 395 409 433 443 485 499 511 514 527 540 604
645 648 680 732 742 777 778 789 792 806 825 831 876 964 986 997
85051 066 096 117 292 378 390 417 445 487 496 503 515 523 581
603 613 662 699 740 781 796 841 862 906 **86178** 229 265 283 338
365 374 403 495 598 647 712 720 762 794 824 855 865 971 996
87104 108 141 191 222 255 265 266 309 346 354 365 383 494 575
579 646 669 711 746 774 785 796 838 869 896 908 930 985 996
88063 091 126 276 301 347 405 423 450 453 475 487 517 562 573
616 627 690 816 852 870 881 899 956 973 974 936 **89054** 112 130
180 235 286 296 343 345 358 414 429 486 554 583 591 613 616 618
622 645 675 700 848 923 929 938
90014 027 068 122 148 170 181 249 264 284 347 350 382
450 477 554 558 568 573 591 657 659 689 806 846 849 881 892 944
91002 060 076 083 143 163 277 325 334 377 396 399 433 446 475
488 501 504 531 594 603 607 613 617 645 647 652 660 679 735 70
758 792 819 872 891 897 927 952 **92052** 054 056 065 102 128 169
180 195 201 345 407 425 446 514 594 646 651 652 662 730 850 851
882 889 890 919 927 929 940 947 948 964 983 **93033** 063 107 116
138 209 214 226 252 313 351 379 385 426 491 562 659 753 790 818
820 854 864 893 896 910 933 **94007** 034 078 079 090 149 162 211
320 332 362 388 414 453 466 478 491 520 550 554 570 747 768 810
932 965 997 **95011** 014 020 072 082 129 152 159 172 173 294 299
322 338 351 435 524 526 540 542 554 613 643 650 677 732 782 890
832 835 890 940 954 **96037** 065 081 105 170 212 295 297 393 429
455 468 487 555 561 575 583 584 617 687 700 718 757 762 810 874
877 **97000** 016 038 187 188 261 262 273 301 328 342 419 474 485
535 539 578 603 607 621 622 632 682 724 776 780 812 852 881 897
985 98091 099 157 209 224 225 232 241 290 294 329 335 342 350

390 412 428 507 710 717 746 758 841 842 877 879 940 944 963 982
99074 119 137 141 261 287 326 507 518 556 565 579 584 587 625
681 771 805 820 938 966
100019 189 207 212 217 235 244 335 402 430 450 498 517
528 573 590 684 716 755 767 819 862 878 932 957 964 **101001**
023 035 042 050 072 076 098 095 145 175 201 210 334 365 539 621
661 736 757 960 965 9 4 989 **102036** 064 072 103 110 133 183 225
286 368 379 398 483 484 522 569 577 595 606 626 693 695 710 717
733 752 754 772 901 929 **103112** 154 214 226 274 306 317 354 361
377 424 425 462 485 531 539 733 781 888 850 878 887 900 921 931
933 941 965 974 988 **104133** 153 187 202 272 298 319 320 325 326
356 430 482 585 616 637 722 728 798 802 819 910 **105084** 097 112
130 169 233 250 265 282 314 338 350 353 412 414 443 502 658 693
711 778 838 878 953 **106066** 072 164 186 249 275 289 301 325 344
362 365 401 405 415 417 471 492 513 522 542 573 615 639 678 772
796 917 **107017** 019 023 070 075 091 100 107 229 237 287 327 352
363 387 406 522 528 573 576 621 655 671 724 728 740 810 909 955
964 965 998 **108024** 152 156 162 207 221 227 267 270 317 375 452
467 502 550 555 559 574 607 625 634 680 693 697 751 807 849 933
954 997 **109003** 046 047 056 096 115 272 291 294 319 325 385 400
531 625 645 721 788 832 851 855 861 888 891 898 899 966 969
976 981
110052 086 116 155 190 257 301 404 490 506 533 568 608
615 631 658 683 708 764 836 840 859 898 910 944 **111004** 022 041
049 080 084 088 131 182 184 215 223 246 336 340 367 383 401 465
561 580 626 750 782 803 833 837 892 932 935 **112063** 092 096 100
113 114 249 263 269 369 372 394 513 523 572 578 618 619 625 640
702 722 784 785 817 858 901 903 916 **113022** 035 051 074 120 127
176 232 240 244 275 305 338 348 363 366 517 532 545 615 631 650
691 715 723 724 831 844 860 880 881 883 931 941 **114023** 042 048
056 091 102 119 148 177 185 234 248 312 367 371 380 464 479 481
490 491 606 615 796 933 **115037** 052 059 134 212 258 281 319 345
428 433 457 546 576 636 683 685 764 809 829 868 894 899 911 959
964 **116043** 152 169 186 193 222 327 343 362 408 414 446 486 499
503 518 519 532 536 592 611 640 651 746 847 858 869 880 885 983
117004 021 088 195 201 244 254 283 364 458 533 556 557 583 585
655 701 703 745 867 971 **118034** 041 059 060 076 115 173 223 244
256 275 341 391 401 414 538 563 600 617 628 648 674 688 702 790
802 874 **119** 48 060 064 089 092 097 232 260 314 354 359 380 438
486 507 534 573 605 608 696 837 839 847
120008 046 049 076 098 115 129 172 210 219 287 353 360
388 391 509 525 685 737 779 862 882 898 945 956 979 **121045** 060
161 196 205 213 219 236 370 375 380 385 412 518 608 649 664 739
753 797 840 867 892 907 946 **122030** 036 057 082 099 268 276 318
342 348 381 390 428 442 451 483 570 574 620 640 725 738 787 797
807 825 871 873 875 905 966 975 **123015** 025 066 094 137 183 200
258 259 274 276 300 327 340 346 383 392 409 420 454 563 689 719
740 780 892 898 953 994 **124** 225 031 033 085 112 136 179 208 278
282 289 335 339 411 489 517 518 573 621 626 630 671 821 846 869
873 895 903 915 917 920 936 943 953 961 988 **125005** 008 019 020
093 111 249 295 310 312 349 355 364 409 410 522 556 571 583 596
606 653 668 723 730 749 799 813 874 925 952 955 **126009** 042 048
051 054 062 070 092 215 246 370 418 438 443 468 524 536 577 587 595
622 669 700 708 761 787 788 911 987 **127025** 048 051 060 090 092 130
168 186 212 262 294 301 307 321 364 385 458 499 512 530 629 633
647 675 678 726 748 787 794 802 837 865 886 904 914 980 932 957
959 992 **128019** 036 080 109 123 140 144 147 182 210 216 225 233
255 303 375 490 517 535 610 617 652 665 722 759 787 806 904 969
979 997 **129058** 304 307 310 375 397 412 413 506 633 681 685 687
771 792 855 867 906 909 918 919
130055 075 084 089 277 278 298 412 417 465 511 524 527
650 709 729 730 811 825 836 905 914 916 928 989 994 **131106** 111
119 128 141 153 304 355 360 419 486 527 549 642 658 709 731 775
789 823 891 918 919 936 979 996 **132039** 071 100 106 130 241 266
284 333 374 382 388 405 410 422 443 583 623 832 862 881 **133020**
028 040 065 155 234 248 281 304 399 419 497 504 561 648 662 672
715 740 746 755 792 882 885 903 905 920 953 995 **134056** 076 139
156 210 215 278 324 370 450 452 473 574 579 598 637 646 662 701
705 786 790 808 819 837 894 919 924 939 963 972 988 **135010** 019
041 065 089 107 112 152 188 258 303 312 318 320 330 334 373 406
414 448 466 480 492 493 495 511 581 592 657 661 711 757 787 887
941 991 **136003** 009 012 018 104 164 174 179 197 277 281 282 285
287 303 339 456 461 498 532 562 565 569 571 594 608 629 649 679
700 715 725 740 854 874 919 939 981 984 **137002** 045 062 105 137
149 156 163 164 271 272 296 332 347 358 388 395 454 478 550 553
591 612 686 720 738 783 785 810 854 871 918 969 **138010** 015 028
094 110 142 188 261 267 301 306 341 358 418 449 496 498 504 576
577 594 634 654 655 697 778 792 812 837 889 956 980 991 **139029**
110 170 195 197 207 209 233 242 250 269 270 280 296 374 522 536
625 634 635 641 692 729 730 737 956
140022 032 038 106 161 193 217 219 232 272 277 287 322
362 377 387 457 459 555 561 576 628 649 650 660 666 703 745 749
762 763 842 843 858 871 872 882 905 947 960 967 **141075** 130 140
143 145 228 246 281 295 306 308 376 404 465 477 497 516 528 604
733 736 743 757 760 761 786 790 858 907 912 913 936 942 950 976

142021 025 079 194 218 234 242 276 348 396 412 464 521 527 591
592 700 712 716 730 755 825 921 948 **143003** 007 024 034 041 099
108 116 126 142 154 172 186 370 375 378 429 433 502 615 693 696
724 742 762 763 764 768 812 815 909 932 948 996 **144011** 013 036
045 080 082 121 147 168 187 216 230 256 298 338 364 372 386 402
417 419 437 442 448 468 503 551 577 601 606 632 675 718 747 761
773 797 801 810 952 994 996 **145015** 022 030 035 052 057 060 077
172 188 217 239 277 280 298 305 375 399 453 463 506 527 555 632
733 811 842 927 970 **146009** 062 066 115 167 213 279 283 402 450
467 772 809 844 861 886 904 913 947 **147042** 057 121 130 198 201
226 228 232 245 249 307 310 329 417 425 466 529 575 664 685 704
781 816 824 842 888 904 935 988 997 **148015** 026 051 108 121 125
132 162 215 236 245 255 283 319 332 338 378 413 432 466 483 507
517 520 580 601 608 648 664 685 729 748 754 758 803 815 826 878
884 899 980 981 989 990 995 998 **149103** 125 237 254 272 333 368
474 528 552 609 628 639 652 704 709 781 876 893 902 916 968
150038 039 045 052 091 114 141 161 197 211 235 251 275
277 312 319 369 391 440 479 533 559 626 696 731 749 782 870 854
958 987 **151060** 088 090 133 155 172 192 213 225 254 279 335 348
351 357 377 408 423 425 449 450 464 556 581 585 706 722 734 894
965 966 **152037** 059 068 084 086 103 104 118 139 249 265 341 349
377 405 413 414 473 612 620 625 665 669 720 781 802 819 826 852
922 948 973 979 **153000** 162 193 235 289 325 433 434 480 516 554
652 693 695 708 798 815 847 911 950 993 **154015** 079 102 129 192
225 275 315 375 401 453 462 481 521 638 651 652 678 747 797 847
848 865 886 892 986 990 **155042** 046 099 117 134 173 208 221 316
324 476 534 542 543 551 609 693 706 708 741 766 809 882 922 923
156014 044 046 071 079 134 223 266 343 367 386 524 636 672 714
847 862 875 885 919 936 937 961 975 987 **157030** 056 097 116 138
150 184 194 218 264 292 331 272 374 407 519 542 580 620 651 653
723 730 765 784 823 850 947 **158039** 047 105 141 168 183 188 189
212 221 256 261 277 344 420 441 449 458 459 486 487 501 518 560
691 709 735 745 756 757 809 820 827 858 873 902 928 932 979
159079 107 138 141 200 210 270 297 302 353 374 382 447 470 552
583 594 596 600 619 620 624 642 652 655 707 711 719 729 747 772
775 798 806 843 849 889 890 921 981 982
160071 101 129 173 197 202 278 294 320 323 327 329 389
402 404 431 443 444 446 465 469 472 474 496 625 642 718 748 781
842 903 932 964 **161008** 01 022 069 101 140 153 168 169 200 221
234 312 345 359 360 365 380 395 425 429 486 555 563 569 685 739
747 824 827 838 878 898 906 988 **162041** 046 094 168 193 197 242
257 265 272 313 334 393 406 412 475 503 533 580 599 648 743 746
782 821 841 851 867 897 909 **163001** 002 030 052 056 153 163 176
184 206 228 243 264 281 313 332 342 364 377 397 399 427 462 475
534 538 618 625 629 710 730 834 927 929 940 966 979 991 994 **164096**
119 197 201 270 317 322 430 516 590 591 648 687 721 740 748 793
807 835 **165076** 119 120 170 230 293 331 337 365 387 425 445 483
490 495 496 559 603 607 620 669 733 786 795 854 862 870 909 939
974 977 **166065** 077 087 126 134 144 199 233 269 285 296 335 345 385
407 436 526 532 606 607 653 654 686 722 751 769 803 807 **167010**
052 053 122 156 186 278 313 372 377 450 454 463 465 474 519 532 535
571 578 609 689 817 906 928 929 946 957 966 **168007** 024 026 155
159 165 183 195 246 319 334 357 403 413 523 574 595 619 644 648
716 718 792 825 848 885 893 924 967 **169000** 025 125 170 207 208
272 274 284 312 341 343 420 440 515 522 568 578 601 606 650 661
693 811 845 895 959 979
170031 043 114 131 147 219 241 280 301 377 401 409 464
477 524 610 649 653 662 670 692 717 738 784 818 840 841 931
171113 133 206 212 253 257 296 388 461 468 482 504 517 537 598
616 644 651 669 670 766 842 888 891 898 906 952 987 **172** 14 016
024 034 057 070 181 211 226 242 258 267 290 388 460 474 481 547
560 798 819 967 **173008** 029 040 068 115 131 140 194 205 224 240
293 302 334 339 355 359 371 401 408 414 493 495 508 518 556 639
650 658 738 756 770 777 790 809 813 817 843 845 864 877 884 900
913 919 963 **174009** 037 046 118 145 274 330 362 363 431 453 506
510 546 553 674 720 850 900 915 965 970 **175064** 089 168 179 243
266 340 380 398 405 422 445 506 520 550 580 587 596 643 684 717
751 754 851 979 994 **176019** 102 131 134 142 145 156 169 200 224
315 333 349 359 363 388 393 437 558 571 576 619 666 760 775 786
830 836 855 863 878 892 917 921 922 970 997 **177009** 014 034 151
153 154 164 196 223 247 258 265 300 320 325 327 338 350 357 364
367 377 393 433 443 475 482 573 603 614 689 698 740 756 790 796
808 815 848 860 883 899 990 **178051** 058 174 179 192 222 254 281
285 326 336 368 400 485 509 512 517 554 558 602 628 686 690 710
731 736 785 797 835 859 897 939 **179019** 058 083 137 194 202 222
260 304 432 435 441 447 450 549 609 703 704 710 729 799 835 880
180014 096 120 135 214 241 286 321 324 361 370 472 478
481 485 497 575 597 614 673 696 707 710 716 723 730 775 792 917
937 944 949 970 973 985 **181074** 108 131 149 193 194 215 224 338
359 360 362 408 525 532 536 583 584 612 620 657 702 710 721 732
833 852 862 918 **182016** 023 086 088 095 159 170 235 262 309 368
399 465 534 535 575 589 618 626 631 673 708 729 769 774 790 879
905 917 939 950 983 **183021** 052 068 080 144 160 185 198 202 233
238 264 272 279 351 359 366 380 381 424 444 481 528 565 578 581
657 739 742 778 798 899 954 **184032** 050 087 102 107 123 171 177

189 213 254 282 311 354 491 504 612 784 805 810 864 866 869 892
 916 944 965 986 185020 041 059 067 094 174 260 310 318 325 327
 372 410 420 453 461 573 585 615 616 633 658 685 738 787 820 837
 859 953 992 993 186012 016 048 075 109 134 142 143 199 203 276
 294 299 373 399 447 449 513 569 586 596 614 725 824 962 187001
 011 040 070 148 164 161 17 172 178 206 251 313 314 361 409 425
 479 499 535 546 554 575 599 604 652 688 771 784 832 833 846 880
 881 888 894 188038 095 125 126 169 190 215 237 246 297 312 350
 387 460 496 510 549 714 738 757 887 891 923 189009 069 091 109
 135 142 159 182 283 292 360 386 396 448 461 508 542 553 623 711
 745 786 810 845 899 912 922 970 975 983 995

190003 189 199 217 242 305 325 369 414 417 425 434 452
 454 494 495 524 544 554 561 569 616 641 699 742 774 852 853 879
 937 958 191005 050 058 061 130 136 238 251 258 277 292 304 309
 312 329 375 381 501 512 557 559 592 623 673 711 731 744 826 836
 865 907 977 989 997 192055 101 106 109 133 137 160 190 220 315
 333 338 350 411 414 440 516 613 629 667 738 767 777 809 838 841
 847 872 876 911 928 193018 105 116 153 157 160 161 172 236 235
 305 307 326 351 428 440 457 490 514 583 600 617 631 650 655 788
 793 925 985 194009 023 051 070 116 147 179 223 241 243 288 442
 479 480 518 555 565 578 623 665 709 837 862 877 901 927 961 977
 983 195014 033 082 141 121 150 199 204 222 235 243 250 258 388
 428 470 475 494 515 520 563 565 598 611 734 780 808 825 835 982
 987 196002 003 018 022 071 083 126 140 162 212 218 242 251 308
 315 325 405 428 434 444 463 475 482 496 506 508 518 521 622 639
 654 703 722 757 902 917 952 976 197035 043 085 127 159 192 222
 281 316 325 478 562 751 825 829 832 927 942 957 198032 061 133
 149 241 261 319 356 362 463 527 545 556 595 629 640 669 689 695
 696 761 769 901 949 199004 008 098 233 239 261 268 274 322 376
 421 449 525 531 550 565 579 593 594 629 639 719 761 776 818 819
 829 852 854 898 901 917 921 928 945 952 985

200008 011 104 109 112 140 243 246 248 253 288 302 304
 321 339 387 465 468 475 515 714 715 742 772 776 819 820 856 905
 923 998 201024 049 141 197 225 296 412 493 511 524 623 643 666
 712 731 773 781 804 905 936 965 202049 053 077 082 085 137 150
 227 293 311 332 355 379 412 436 481 497 511 533 548 555 570 584
 646 651 714 775 786 816 890 925 934 938 942 945 993 203005 006
 025 038 050 095 110 117 127 163 372 405 416 419 438 440 516 517
 521 527 565 583 588 636 644 652 654 669 691 710 736 742 745 768
 771 779 889 940 942 204076 088 101 105 108 118 216 299 307 330
 346 381 393 403 411 424 439 469 488 646 678 690 707 737 741 776
 797 800 828 838 843 924 974 982 205050 069 082 105 114 149
 153 164 200 213 260 298 331 347 363 419 423 440 459 486 507 512
 542 634 661 695 702 709 725 743 754 757 773 801 849 863 881 888
 928 206000 009 022 060 098 130 146 159 162 204 235 254 267 314
 348 373 418 431 436 462 577 629 630 663 696 726 865 868 871 872
 883 923 932 965 992 207068 074 121 132 135 167 216 238 332 351
 501 503 556 569 610 621 641 657 685 711 804 833 846 879 900 923
 994 208032 140 148 192 317 336 344 361 413 453 466 524 563 590
 594 632 641 648 706 709 721 775 786 789 913 919 921 935 945
 209032 049 124 156 215 218 221 285 324 355 359 396 399 420 444
 458 497 502 508 512 574 615 627 667 688 720 752 794 807 834 850
 886 975 982 984

210033 039 124 136 140 175 192 208 224 247 243 274 288
 310 360 364 370 410 418 429 442 451 453 457 484 489 540 551 555
 568 610 633 636 672 717 736 787 796 822 884 929 964 211018
 036 057 059 077 150 154 262 284 320 366 383 588 663 687 754 756
 767 781 815 847 861 891 925 944 945 961 971 979 983 212065 067
 073 160 229 248 300 324 354 376 434 445 446 419 684 687 692 749
 773 833 848 933 950 983 213004 010 015 067 075 084 087 095 162
 219 360 383 454 459 517 542 552 557 583 616 655 669 678 679 692
 712 714 736 769 892 966 982 991 214052 160 164 173 190 222 259
 260 292 312 332 376 377 408 436 519 540 704 773 820 873 885 914
 976 977 989 215020 040 120 124 157 181 231 246 265 383 387 416
 428 445 469 473 497 499 544 579 582 585 598 627 659 690 731 739
 760 779 813 822 828 896 907 925 943 963 216023 104 117 239 282
 285 351 353 367 386 400 447 454 551 712 726 731 818 835 863 898
 940 944 951 997 217046 053 096 112 126 134 139 146 154 181 236
 218 258 281 454 520 569 600 606 643 656 688 747 764 798 801 822
 850 871 911 922 932 953 998 218010 020 047 099 125 156 253 257
 273 301 363 384 431 531 571 579 596 604 616 648 693 719 755 877
 897 928 999 219148 179 237 329 351 496 523 529 569 592 663 758
 766 786 876 886

220042 087 104 124 175 183 191 249 286 289 303 400 407
 466 471 541 577 639 647 682 734 745 853 903 917 938 221110 129
 144 160 164 170 239 296 320 342 397 406 422 433 463 471 516 531
 586 646 681 716 736 779 809 833 944 222005 027 086 172 221 224
 306 317 328 399 426 462 501 508 524 573 620 673 682 716 737 770
 834 876 923 932 991 992 223014 038 188 206 220 248 337 339 375
 411 435 500 511 536 549 562 637 704 718 743 755 774 784 805 820
 832 848 866 950 985 994 224034 045 068 101 106 112 143 300 320
 324 394 402 406 445 453 454 473 482 488 490 526 570 596 610 635
 653 673 677 696 731 757 767 801 856 892 893 978 987 988 225007
 049 123 131 189 236 277 283 354 366 390 393 425 450 454 462 484
 534 552 581 621 705 708 723 762 839 841 843 854 936 994

226011 116 150 310 381 403 421 437 520 527 621 636 674 688 731
 758 813 825 851 957 972 227026 042 065 118 154 176 247 251 347
 363 373 384 401 419 426 516 534 538 542 555 586 593 659 668 718
 740 777 784 793 811 814 838 905 906 923 937 942 973 985 228013
 024 040 046 075 086 143 156 172 225 248 353 360 422 432 462 463
 467 474 480 542 656 712 723 753 771 827 852 939 998 229029 046
 057 065 099 103 197 216 267 276 318 350 353 363 372 436 443 456
 517 542 568 642 716 732 764 788 832 885 886 928 950 962 965

230006 049 099 100 118 134 155 176 204 241 252 283 295
 302 316 342 394 433 436 504 526 538 584 659 724 748 813 838 876
 891 908 943 991 993 231019 153 156 162 241 248 268 275 323 339
 366 413 426 430 436 506 544 547 650 665 680 683 696 714 737 760
 803 876 893 906 917 944 980 998 232055 060 105 264 270 274 315
 334 348 383 406 415 452 470 477 600 624 635 674 690 715 847 900
 927 941 953 963 233011 053 086 087 101 129 140 146 157 175 177
 192 218 227 359 583 675 769 815 816 817 827 876 914 917 931 935
 940 234009 017 022 039 077 153 179 200 201 276 290 312 318 535
 560 691 697 701 706 795 859 878 972 235019 058 102 113 115 120
 164 303 331 408 419 504 541 658 680 772 814 835 846 871 900 955
 984 236004 029 085 106 158 161 204 255 276 303 342 392 424 444
 479 500 5 2 588 609 625 628 653 670 673 675 695 747 770 778 807
 808 829 833 835 871 893 914 929 987 237049 095 106 165 179 2 3
 238 306 334 363 371 382 424 454 490 494 554 556 559 608 616 659
 817 826 831 859 880 881 934 938 960 993 238002 026 097 105 140
 180 223 233 247 259 302 343 432 436 459 490 495 502 509 609 640
 669 683 713 714 725 734 735 796 854 864 918 943 975 239005 084
 089 234 267 282 297 328 380 413 420 454 473 482 506 522 545 553
 621 622 838 898 950 958

Kifizetés azonnal. Legközelebbi húzás 1909. január 2-án.

Kifizetési táblázat.

| Nyerem. | 20% lev. | Tiszta nyer. koronában | Nyerem. | 20% lev. | Tiszta nyer. koronában |
|---------|----------|------------------------|---------|----------|------------------------|
| 140000 | 27960 | 112040 | 10000 | 1960 | 8040 |
| 40000 | 7960 | 32040 | 2000 | 360 | 1640 |
| 20000 | 3960 | 16040 | 200 | — | 200 |

A korábban kisorsolt be nem váltott sorsjegyek jegyzékét lásd a „Mercur Évkönyv“ 29. oldal.

1889. évi II. kib. 3%-os osztr. földhitel-sorsjegyek.

180. sorsolás 1908. január 5-én.

a) Nagyobb nyeremények:

| Sor. | Sz. | Korona | S r | Sz. | Korona | Sor. | Sz. | Korona |
|------|-----|--------|------|-----|--------|------|-----|--------|
| 727 | 6 | 400 | 2561 | 27 | 400 | 4902 | 28 | 400 |
| 1422 | 14 | 4000 | 3163 | 13 | 400 | 5763 | 28 | 400 |
| 2043 | 42 | 400 | 4104 | 15 | 400 | 5835 | 40 | 100000 |
| 2221 | 21 | 400 | 4125 | 5 | 400 | 7160 | 6 | 400 |
| 2310 | 42 | 2000 | 4871 | 50 | 2000 | | | |

b) Törlesztési húzás; kihuzatott a következő 12 sorozat:

195 936 1345 1482 2911 3819 5049 5571 6551 6912
 7082 7189

Kifizetési táblázat.

| Nyerem. korona | Levonás 20% | Tiszta nyer. korona | Nyerem. korona | Levonás 20% | Tiszta nyer. korona |
|----------------|-------------|---------------------|----------------|-------------|---------------------|
| 100000 | 19960 | 80040 | 2000 | 360 | 1640 |
| 4000 | 760 | 3240 | 400 | 40 | 360 |

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

a) Nyereményhúzásokról:

| Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. |
|------|-----|-------|-----|------|-----|-------|-----|------|-----|-------|-----|
| 146 | 23 | 2199 | 26 | 2913 | 37 | 3824 | 18 | 5670 | 32 | 7029 | 42 |
| 454 | 29 | 2201 | 33 | 2916 | 36 | 4351 | 31 | 5801 | 45 | 7110 | 8 |
| 466 | 31 | 2350 | 8 | 3241 | 11 | 4740 | 28 | 5878 | 3 | *7634 | 13 |
| 845 | 38 | 2467 | 7 | 3554 | 13 | *4752 | 35 | 6151 | 40 | 7941 | 42 |
| 969 | 20 | 2509 | 26 | 3633 | 42 | *5227 | 28 | 6759 | 13 | 7954 | 33 |
| 985 | 1 | *2548 | 8 | 3752 | 2 | 5244 | 39 | 7026 | 44 | 7986 | 40 |
| 1824 | 16 | | | | | | | | | | |

* Nyereményjegy.

b) Törlesztési húzásokból:

Sor.: 26 65 91 97 100 126 150 158 223 230 293 302 322 408
 416 422 481 520 533 536 614 663 674 712 773 784 876 882 924 937
 954 1085 210 236 303 312 377 428 443 457 468 475 527 627 629
 652 655 666 686 738 741 798 806 889 899 902 930 933 990 2012
 025 049 067 073 117 146 152 202 290 430 484 499 516 548 591 659
 667 699 736 812 823 891 986 992 3125 137 148 180 187 214 243
 273 313 376 378 390 411 437 471 477 549 607 623 632 674 677 682
 761 881 997 4006 018 038 204 213 238 248 297 298 348 381 385
 407 445 492 524 569 597 635 694 714 734 746 752 904 905 908 985
 5023 040 074 129 227 232 248 269 273 285 287 342 352 402 445
 480 483 501 539 564 695 707 736 746 842 940 970 997 6056 077
 080 103 115 129 178 230 250 251 320 342 420 454 456 476 547
 562 616 619 633 646 716 756 775 885 895 923 925 947 7033 050
 056 205 206 223 269 287 399 442 525 562 634 657 679 807 830 877
 908 926 937 941 958 972 981

2 1/2%-os Székesfehérvár-Győr-Grácsi vasuti sorsjegyek.

74. sorozathúzás 1908. január 2-án.

Kihúzatott a következő 43 sorozat:

114 370 390 554 659 1077 1164 1271 1450 1569 2588
 2621 2786 3392 3396 3482 3964 4442 4576 4792 4824
 5007 5096 5106 5224 5504 5743 6545 6992 7256 7604
 8380 8388 8440 9061 9315 9736 9967 10066 11050
 11061 11245 11478

Nyereményhúzás 1908. április 1-én.

Innsbruck városi sorsjegyek.

53. sorsolás 1908. január 3-án.

Nagyobb nyeremények:

| Szám | Nyerem. korona | Szám | Nyerem. korona | Szám | Nyerem. korona |
|------|----------------|-------|----------------|-------|----------------|
| 6868 | 360 | 18221 | 30000 | 39408 | 800 |
| 8544 | 100 | 22857 | 4000 | 41934 | 1200 |

A következő 3874 sorsjegy egyenkint 60 koronát nyert:

Sz.: 3 31 41 42 46 49 51 58 68 78 85 93 140 156 161 176
 180 205 209 221 222 224 227 233 236 240 246 254 264 297 298
 305 310 313 317 342 343 358 365 371 377 379 385 397 409 418
 422 455 458 474 482 499 517 533 537 550 555 575 590 593 622
 652 666 671 681 690 717 731 740 741 743 759 760 787 848 861
 864 881 886 894 916 927 941 943 954 991 992 1003 012 029 039
 044 060 066 073 075 113 114 115 118 121 123 131 132 182 183
 249 266 268 271 282 324 330 332 343 345 371 379 417 461
 472 489 490 506 503 541 542 545 575 596 602 619 620 640 644
 651 660 666 670 676 677 688 699 702 703 705 709 728 733 746
 758 795 828 859 860 866 869 877 923 936 943 961 962 980 990
 2014 020 024 046 052 058 067 069 085 093 108 109 125 131 173 189
 193 200 201 214 220 242 257 262 267 280 301 303 305 310 323 342
 354 357 362 368 420 476 490 502 506 507 514 520 542 554 556 566
 588 592 599 606 609 649 650 683 686 691 703 713 717 724 759 780
 792 805 817 818 825 859 862 865 870 878 881 883 886 932 934 982
 990 995 998 3016 019 028 038 039 043 051 053 061 066 069
 071 079 107 111 123 124 130 131 138 150 153 154 161 178 179 226
 247 253 255 278 291 294 310 311 325 330 336 343 354 378 412 428
 431 442 443 468 488 493 497 520 521 556 561 594 605 612 624 628
 629 620 636 656 666 689 690 731 733 767 778 782 785 791 803 812
 827 830 838 850 854 888 892 891 893 903 922 950 973 4062 070
 077 094 099 101 104 132 137 138 146 149 153 164 168 178 183 202
 243 251 252 261 272 280 287 305 313 345 352 389 426 440 473 478
 509 519 539 543 564 572 579 580 588 627 630 644 656 666 667 719
 765 769 774 780 781 784 822 840 850 860 862 866 877 885 921 937
 945 947 949 956 960 968 970 995
 5013 023 054 081 083 084 087 106 113 128 139 145 147 156
 179 189 224 244 246 247 256 276 279 291 319 358 359 367 378 406
 411 420 452 454 512 518 522 526 528 551 558 581 594 596 596 598 600
 617 618 626 651 658 660 664 671 674 679 684 695 703 712 711 724
 742 743 762 768 799 800 825 884 892 917 924 933 938 964 970 980
 985 6000 009 021 039 058 070 104 109 120 144 147 177 182 186
 192 215 242 244 248 258 262 285 286 299 326 329 331 356 366 398
 405 407 413 417 437 438 460 470 476 480 548 556 561 566 573 582

584 586 602 606 614 619 700 710 732 735 741 748 772 782 786 787
 795 803 859 860 862 881 886 895 901 902 917 926 937 949 954 956
 957 970 989 7028 059 065 074 080 090 096 102 104 114 139 145
 177 179 180 185 193 214 217 244 258 261 292 298 328 330 334 342
 366 399 404 408 422 445 462 470 479 540 546 588 590 595 607 610
 623 636 638 640 660 689 711 721 727 754 766 775 779 790 822 828
 836 838 841 861 872 879 888 896 925 943 944 945 952 983 8040
 042 043 108 118 121 130 136 148 156 184 195 203 232 235 251 253
 256 269 280 297 304 311 312 318 322 337 348 369 374 376 382 399
 405 415 418 421 431 465 487 488 494 495 511 514 515 524 545 564
 582 595 638 641 645 651 668 678 687 716 723 734 742 748 758 775 783
 789 802 819 833 841 846 855 868 881 885 906 915 918 943 960 966
 9046 079 088 114 118 165 172 184 197 199 224 232 235 241 242
 261 279 285 289 296 302 314 320 353 392 400 420 427 448 455 506
 510 514 541 564 583 584 594 596 604 607 609 614 617 667 690 708
 730 734 738 749 755 784 785 790 801 803 827 863 870 885 927 935
 948 962 970 989 990

10008 023 041 047 049 050 062 065 071 072 074 078 079
 108 115 125 168 188 208 226 282 299 301 325 370 380 405 407 413
 418 422 479 489 502 530 533 536 556 559 560 578 590 591 598 599
 609 611 645 667 674 676 681 687 697 698 699 737 762 777 791 792
 829 838 842 870 873 884 908 922 953 967 11024 035 048 058 102
 127 128 153 157 177 195 197 202 210 222 229 267 306 325 359 363
 364 379 396 402 411 425 430 449 471 472 516 522 525 531 560 579
 601 613 622 645 646 657 664 671 674 680 684 711 719 729 745 746
 749 752 804 807 808 818 839 841 860 888 891 892 896 920 934 941
 972 991 993 995 998 12007 010 036 045 047 058 063 070 085 102
 149 157 168 261 278 299 303 310 315 323 329 339 348 355 418 437
 445 454 462 465 497 500 537 589 599 606 608 613 616 649 654 666
 668 672 674 693 699 711 716 736 834 849 880 902 922 933 951 980
 13023 033 038 041 042 044 084 124 128 179 184 187 190 193 199
 211 217 237 270 293 295 327 345 374 377 396 397 398 407 413 427
 437 439 442 447 448 454 456 477 479 494 520 527 528 541 543 593
 599 612 615 649 662 667 670 674 686 699 700 708 718 748 753 779
 788 791 794 795 807 808 809 837 839 844 859 879 880 887 898 903
 915 917 938 943 952 958 980 995 14003 018 033 047 048 049 055
 071 081 083 090 110 133 134 152 156 165 172 175 176 187 198 219
 221 242 264 320 345 378 383 386 390 413 432 434 442 443 444 451
 455 460 469 486 487 491 547 550 552 558 562 573 588 596 599 637
 664 680 696 703 705 729 742 761 763 764 790 801 812 813 814 843
 904 920 922 928 934 940 944 947 953 961 989 990 992 998

15002 019 023 054 055 092 094 111 133 135 148 178 189
 192 213 218 227 255 257 260 264 282 290 298 311 320 322 323 334
 358 363 378 406 420 438 443 452 469 499 525 574 576 585 594 599
 615 618 620 672 682 692 696 710 721 725 753 754 757 774 804 815
 821 847 857 878 880 881 882 932 970 976 979 995 16023 033
 036 038 050 077 093 097 100 105 115 124 130 142 155 161 169 172
 174 179 184 194 219 225 243 253 273 276 296 301 314 325 358 367
 382 400 414 415 421 437 444 449 453 466 471 474 485 497 505 519
 521 567 573 578 584 600 615 623 629 663 667 676 680 696 699 725
 750 756 771 776 781 788 790 791 799 814 821 844 856 862 863 870
 876 879 881 905 908 950 974 995 17003 006 016 050 082 092 101
 109 121 143 155 178 184 189 194 196 208 230 254 257 263 274 277
 278 289 298 309 316 331 347 395 396 405 407 413 419 421 422 434
 440 447 458 462 472 477 500 511 516 527 531 546 561 590 592 631 666
 686 702 706 707 723 746 765 779 788 792 799 808 834 895 913 920
 931 937 966 967 968 973 975 18000 003 009 017 023 028 045 077 100
 108 118 120 131 157 187 194 199 201 208 224 249 256 262 264 286
 304 309 324 358 360 362 374 379 383 386 416 484 441 446 453 469
 479 488 503 504 511 525 526 567 571 584 605 619 620 621 660 661
 689 701 705 707 725 772 796 801 803 820 824 841 843 877 915 919
 927 931 939 945 949 960 961 19006 009 020 024 041 044 053
 061 065 068 079 082 090 092 098 129 131 132 141 146 148 150 193
 206 235 246 269 278 281 285 290 303 336 339 340 366 373 375 413
 420 434 458 467 479 517 520 525 531 539 550 566 580 586 592 601
 633 647 656 658 671 674 685 707 715 717 742 783 802 804 812 837
 850 853 862 875 916 921 922 939 957 958 967 968 989 990

20014 019 027 032 041 050 052 062 076 095 098 103 139 142
 154 179 193 212 215 231 243 261 289 330 337 352 365 389 419 445
 453 477 499 514 521 534 543 548 549 559 572 573 581 603 608 609
 627 630 635 647 650 658 659 674 694 707 709 710 715 726 738 766
 774 776 827 852 864 867 871 874 884 907 939 944 966 977 981 993
 995 21005 035 063 086 089 092 111 145 146 148 151 209 212
 215 217 232 235 263 309 320 329 373 379 384 401 409 410 415 423
 429 430 442 459 496 502 515 524 530 562 580 589 613 617 633 637
 647 660 690 699 700 733 754 765 772 777 787 797 800 810 822 827
 888 892 909 938 988 22004 020 041 072 076 084 096 109 121 175
 181 184 188 204 217 219 238 282 288 296 302 311 319 322 337 341
 355 364 372 373 375 392 396 397 410 414 417 451 467 468 469 484
 486 491 494 496 499 515 517 541 549 563 570 593 615 623 650 656
 670 702 709 730 768 772 780 783 795 802 834 839 854 875 886 897
 933 935 936 962 963 973 23020 039 066 079 083 086 089 090 097
 099 121 124 126 152 153 178 198 213 213 217 220 249 250 256 273
 277 280 288 319 331 349 369 385 395 428 443 445 448 450 468 476
 482 486 487 502 513 517 519 521 525 526 528 529 538 607 613 632

686 686 709 712 732 751 756 765 766 776 788 795 797 822 827 833
 839 843 857 862 870 875 887 901 906 910 915 916 932 938 998
24015 027 033 035 0 2 059 060 062 063 083 092 118 123 134 167
 196 236 238 242 263 267 274 279 293 297 301 305 316 350 356 361
 363 366 397 402 444 487 492 494 498 505 514 526 531 538 543 549
 584 607 628 634 658 713 718 722 731 746 764 777 814 833 858 865
 867 888 890 901 909 917 926 930 947 961 974 984

25000 009 010 035 046 072 078 100 142 145 195 207 217 224
 235 239 260 268 272 302 318 327 345 375 383 390 391 401 408 418
 432 452 453 454 470 472 484 488 496 505 506 507 508 519 526 5 9
 561 569 586 589 591 596 601 612 619 622 623 627 657 668 707 744
 747 760 766 797 803 840 875 900 908 946 978 991 **26001** 005 031
 037 040 044 045 047 057 069 078 082 083 084 112 119 124 133 145
 170 181 189 197 226 229 231 237 265 292 324 350 359 360 373 403
 414 435 437 451 495 552 563 567 568 598 601 605 617 625 631 637
 638 643 646 662 670 687 716 727 730 741 756 799 808 809 814 817
 834 848 859 883 886 895 924 929 931 935 944 947 956 965 984 990

27000 086 059 060 068 074 084 101 115 116 148 161 188 200 235
 236 248 262 294 316 319 331 333 352 354 356 375 388 397 399 454
 459 466 470 489 526 537 543 584 591 604 614 616 621 622 624 631
 674 710 779 781 811 822 830 835 837 849 858 908 917 926 929 945
 948 951 957 978 997 **28000** 012 034 037 042 046 050 051 054 061
 062 064 069 084 087 098 139 164 168 195 200 220 246 259 322 339
 401 415 417 426 439 440 452 467 479 483 509 558 559 573 591 595
 603 611 645 687 716 742 749 756 760 765 773 786 797 807 862 895
 920 962 967 971 976 995 **29013** 018 022 025 032 032 032 119 137
 157 172 185 186 223 224 228 236 237 241 257 297 305 317 326 3 2
 348 356 364 367 399 401 416 418 477 526 533 548 556 570 580 581
 583 590 595 616 625 627 628 634 640 661 668 681 690 700 703 717
 747 748 756 759 798 799 830 842 847 879 909 931 939 963 970 993

30 28 031 038 080 089 094 096 139 156 161 176 181 215 216
 219 230 253 303 305 308 370 380 406 421 427 445 458 466 469 494
 519 536 545 596 605 623 631 638 642 645 646 655 657 669 671 689
 694 695 735 792 806 821 831 866 879 901 910 920 944 964 951 988
 997 **31007** 017 022 034 035 039 063 066 070 085 138 141 161 172
 177 181 184 195 240 257 289 291 292 295 315 316 317 329 336 339
 340 343 363 397 406 411 423 437 444 460 470 481 482 527 535 564
 618 622 625 635 645 656 660 682 723 741 746 756 763 769 772 786
 789 800 804 806 812 *53 883 919 933 949 957 971 **32008** 017 026
 028 052 058 083 098 099 106 107 109 117 135 149 154 169 172 173
 183 187 188 201 202 205 263 266 268 311 312 315 330 339 344 348
 383 394 399 401 402 425 429 430 450 453 457 461 463 476 491 514
 540 550 556 570 574 621 640 642 662 667 669 678 685 691 717 774
 786 798 809 830 842 843 847 861 870 895 899 902 927 947 954 972
33012 022 039 089 091 107 108 129 148 151 162 167 169 207 212
 219 236 256 259 266 275 307 334 342 343 390 407 416 422 433 445
 450 451 474 511 514 533 534 543 551 585 596 600 612 641 668 670
 689 710 717 751 765 806 811 820 821 833 855 892 900 909 918 926
 934 979 998 **34012** 031 036 044 046 052 060 083 098 138 140 143
 144 163 183 185 187 191 194 213 250 260 265 302 322 323 327 329
 352 367 370 387 397 412 458 472 501 514 531 550 586 588 593 597
 604 637 640 646 649 673 694 714 731 737 746 775 777 825 827 840
 858 876 879 880 881 885 932 989 998 999

35000 005 012 016 024 027 037 050 060 062 066 069 075 079
 083 087 096 116 132 133 152 163 166 169 177 199 201 219 221 225
 233 267 293 298 299 306 311 320 343 346 378 389 395 398 426 433
 440 448 466 469 483 502 508 510 527 533 555 557 585 606 610 617
 619 686 691 720 728 736 739 746 782 787 804 809 810 813 816 830
 835 837 869 897 903 922 949 958 969 979 994 **36010** 029 033 040
 041 048 058 059 066 070 109 112 116 126 129 145 186 207 208 213
 240 256 260 284 316 317 318 323 332 354 359 360 361 375 395 400
 453 456 471 478 481 486 492 512 513 526 527 532 548 574 583 592
 600 624 658 661 662 702 733 735 752 756 764 766 769 805 838 846
 867 872 874 901 921 928 935 939 941 950 951 962 970 973 982 986 990
 992 **37034** 037 047 058 088 104 106 119 129 133 137 153 159 188
 201 214 219 226 235 238 239 240 243 249 259 265 267 284 298 309
 315 321 323 325 335 349 357 376 380 383 395 419 422 436 440 448
 479 501 509 522 533 534 571 576 578 608 612 618 622 624 627 643
 658 671 682 691 698 734 755 765 780 814 843 862 874 883 905 914
 919 921 925 936 943 963 964 983 **38012** 043 054 075 079 092 108
 124 152 163 194 209 222 231 234 239 240 242 246 280 296 302 325
 355 360 390 393 423 445 456 463 471 520 531 532 548 559 562 619
 620 642 681 684 689 696 712 739 797 799 806 812 829 838 869 898
 902 928 929 943 956 976 984 990 **39008** 009 019 044 048 056 085
 093 099 119 128 138 166 173 175 187 213 223 232 233 244 248 249
 254 259 271 297 309 310 326 336 338 351 353 418 424 429 455 475
 500 514 522 529 549 564 565 581 614 617 619 631 633 646 648 683
 712 729 738 749 754 776 777 782 812 825 830 835 847 871 876 877
 885 908 912 933 937 942 945 952 953 999

40004 012 022 040 044 052 065 068 072 075 080 104 120 123
 129 135 144 160 178 191 204 216 232 240 245 249 257 268 286 289
 310 322 335 336 342 356 368 373 398 420 428 432 443 449 461 469
 500 501 505 534 552 554 594 623 628 649 656 657 661 669 670 689
 717 719 738 776 784 792 796 798 814 816 823 840 849 852 871 903
 905 911 934 940 946 964 966 979 988 993 **41010** 014 021 027 038

044 050 092 096 106 172 187 190 216 251 256 274 303 325 336 344
 346 347 382 390 416 436 437 483 513 519 523 537 544 548 565 586
 589 597 611 618 621 629 636 646 662 675 718 719 728 741 754 781
 809 827 843 851 883 888 917 956 978 995 **42006** 037 073 085 103
 104 111 115 152 170 171 177 182 198 204 221 222 232 236 241 245
 256 257 273 277 297 348 364 366 393 404 411 423 432 444 446 447
 460 469 489 495 522 535 561 569 581 589 591 595 597 627 632 634
 650 667 668 673 683 727 753 770 771 783 784 821 843 881 882 905
 935 939 941 949 957 961 969 978 984 991 **43024** 029 040 054 067
 081 093 096 105 121 149 151 160 179 199 203 215 220 221 223 243
 259 267 274 312 329 340 374 392 397 399 404 431 435 445 449 458
 471 472 474 479 493 500 502 503 512 525 532 538 570 574 609 629
 631 632 640 662 677 686 687 732 733 735 740 742 745 752 755 780
 785 791 795 818 825 845 858 889 904 933 951 952 982 **44006** 011
 034 058 067 080 098 099 119 134 137 179 183 191 192 193 215 226
 231 271 279 301 333 346 368 377 380 401 419 441 447 457 471 518
 529 531 543 567 577 581 589 603 608 614 615 620 624 641 649 656
 671 678 704 706 722 748 756 761 779 781 786 790 808 815 816 818
 831 832 835 844 855 864 878 879 883 889 915 949 957 975 993 996

45009 029 049 051 102 108 120 130 143 145 147 168 171 193
 194 235 246 265 274 282 285 287 309 333 344 347 355 366 371 405
 443 445 454 463 472 475 484 485 492 494 509 521 535 538 563 576
 578 595 606 607 618 629 638 651 657 661 697 707 710 714 735 751
 765 782 802 814 819 822 846 857 860 901 926 933 946 949 965 978
 986 996 **46008** 026 033 042 043 061 068 083 093 111 119 146 171
 173 177 195 240 272 279 283 284 289 297 303 326 360 381 392 393
 409 421 464 499 513 522 524 532 542 552 615 616 628 654 669 671
 683 694 700 707 710 715 724 743 747 749 752 766 784 797 798 815
 819 821 832 865 878 893 907 910 938 951 954 959 965 967 971 979
 980 985 993 **47001** 009 016 024 043 061 066 090 093 103 125 137
 142 151 156 176 183 200 221 236 271 274 277 280 305 325 326 343
 360 368 369 376 382 414 432 463 483 521 524 530 546 561 569 589
 596 608 665 679 688 689 696 730 748 756 759 767 786 795 814 831
 838 843 853 860 874 898 956 966 973 982 996 **48008** 025 028 041
 050 055 090 116 136 141 154 155 162 178 215 238 248 259 272 274
 282 350 352 360 408 409 415 422 433 463 499 503 509 510 515 535
 537 579 588 604 605 647 682 638 695 702 716 725 733 737 756 760
 764 775 798 804 816 828 832 840 846 866 873 886 909 912 916 917
 925 957 969 988 990 991 994 995 **49005** 029 080 085 106 107 115
 119 131 138 146 149 150 161 163 181 191 208 218 221 223 236 242
 243 258 259 287 291 293 296 298 306 312 327 350 354 365 407 411
 412 427 454 456 457 464 474 490 491 498 502 505 512 522 525 556
 558 598 603 605 667 668 674 677 691 702 717 735 775 779 785 789
 806 811 812 820 822 897 907 928 938 939 947 962 969 988

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.
 Legközelebbi húzás 1909. január 3-án.

Kifizetési táblázat:

| Nyere- mény | Levonás 20% | Tiszta nyer. koronákban | Nyere- mény | Levonás 20% | Tiszta nyer. koronákban |
|----------------|----------------|----------------------------|----------------|----------------|----------------------------|
| 30000.- | 5992.- | 24008.- | 360.- | 64.- | 296.- |
| 4000.- | 792.- | 3208.- | 100.- | 12.- | 88.- |
| 1200.- | 232.- | 968.- | 60.- | 4.- | 56.- |
| 800.- | 152.- | 648.- | | | |

Korábban kisorsolt, de még be nem váltott sorsjegyek jegyzékét
 lásd a Mercur Évkönyv 32. oldalán.

1879. évi 20 forintos Laibach városi sorsjegyek.

43. sorsolás 1908. évi január hó 2-án.

Nagyobb nyeremények:

| Szám | Nyeremény koronákban | Szám | Nyeremény koronákban | Szám | Nyeremény koronákban |
|-------|-------------------------|-------|-------------------------|-------|-------------------------|
| 8570 | 4000 | 30598 | 1000 | 70767 | 1000 |
| 16230 | 1000 | 66115 | 1000 | 71025 | 40000 |
| 25605 | 1000 | | | | |

Egyenkint 60 koronát nyert:

Sz.: 32 72 318 427 454 622 785 798 1159 232 255 265 274
 293 569 845 994 2039 235 345 708 822 965 3420 461 483 714 786
 943 4187 368 371 479 712 789 865 5173 248 381 486 572 917 6110
 165 204 379 435 494 512 692 858 7470 522 637 781 8147 746 943
9078 134 294 360 578 857 896 **10020** 224 624 891 935 **11077** 324
 387 594 604 703 844 886 **12439** 561 841 **13408** 536 547 578 607
 796 859 870 902 931 **14257** **15085** 280 417 527 608 626 686 841
 859 **16189** 200 204 338 505 513 675 **17048** 057 305 353 456 475
 499 694 786 806 **18037** 044 301 470 617 629 634 677 736 781 **19049**
 138 364 485 713 878 **20166** 308 400 486 622 761 **21309** 321 568 619

734 846 911 22272 328 342 427 518 569 600 895 906 932 23102
 192 500 559 570 643 705 772 789 817 24047 095 179 282 495 535
 577 891 957 25081 159 313 424 458 686 689 759 784 26132 156
 178 280 388 528 928 980 981 27149 170 189 236 260 269 352 715
 757 28105 329 332 373 430 496 549 602 725 768 802 29009 203
 451 477 536 544 608 668 689 910 933 30080 113 192 203 364 437
 481 541 649 721 811 31071 084 095 124 138 205 263 403 446 534
 611 688 812 839 966 32111 233 425 847 979 33745 836 947 967
 34007 037 096 100 275 287 375 426 585 624 626 761 836 866 886
 35394 461 761 844 954 36109 256 470 660 895 996 37047 142 179
 379 497 506 747 781 820 874 38016 148 287 351 471 590 769 934
 984 39032 110 207 240 641 788 40172 269 302 422 827 890 901
 961 968 41003 068 286 339 352 393 476 534 638 671 728 792 887
 42043 078 136 350 487 708 785 906 960 43047 104 333 428 597
 931 993 44013 171 172 526 536 761 771 934 45014 025 236 266
 405 538 584 686 819 876 923 46146 171 238 273 319 333 478 519
 615 997 47210 335 418 48170 228 368 520 761 49145 154 256 375
 422 460 667

50034 139 296 346 410 520 568 812 840 850 977 978 51168
 349 464 565 606 665 842 868 876 52445 584 593 632 657 53205 362
 370 54002 030 073 077 222 466 501 525 582 765 907 966 979 987
 55423 552 586 786 832 56214 487 606 617 756 778 57079 112 178
 257 403 617 677 852 890 58006 036 204 253 379 571 666 848 59092
 189 298 352 376 487 540 615 641 675 703 60075 149 313 370 465
 729 784 61155 459 614 692 714 735 925 62102 188 192 333 335
 390 796 827 63533 690 712 873 64253 470 474 588 643 660
 755 820 903 65154 333 660 986 66100 213 230 294 340 363 464
 486 634 661 828 67003 403 409 462 478 525 663 871 68240 296
 350 489 565 622 985 69099 122 161 336 461 666 722 784 801 955
 967 984 70116 187 420 523 900 71257 351 387 438 789 851 985
 72106 230 362 377 386 471 581 593 750 802 910 73017 034 031
 366 387 577 688 803 841 874 906 74103 118 200 336 375 570

A fenti kisorsolt sorsjegyek 1908. július 1-től váltanak be.

Kifizetési táblázat:

| Nyere- mény | Levonás 20% | Tiszta nyer. koronákban | Nyere- mény | Levonás 20% | Tiszta nyer. koronákban |
|----------------|----------------|----------------------------|----------------|----------------|----------------------------|
| 40000 | 7992 | 32008 | 1000 | 192 | 808 |
| 4000 | 792 | 3208 | 60 | 4 | 56 |

A korábban kisorsolt sorsjegyek jegyzékét lásd a „Mercur Évkönyv” 40. oldalán.

Krakó városi sorsjegyek.

58. sorsolás 1908. január 2-án.

Nagyobb nyeremények:

| Szám | Nyeremény korona | Szám | Nyeremény korona | Szám | Nyerem. korona |
|-------|---------------------|-------|---------------------|-------|-------------------|
| 11365 | 6000 | 38097 | 1200 | 56364 | 50000 |
| 24612 | 1200 | 39043 | 1200 | 61140 | 1200 |
| 34736 | 1200 | | | | |

A teljes huzási jegyzékét legközelebbi számunkban közöljük.

Salzburg városi sorsjegyek.

62. sorsolás 1908. január 7-én.

Nagyobb nyeremények:

| Szám | Korona | Szám | Korona | Szám | Korona |
|-------|--------|-------|--------|-------|--------|
| 17837 | 1000 | 58578 | 200 | 70051 | 40000 |
| 26056 | 200 | 61893 | 2000 | 79553 | 1000 |
| 26144 | 200 | | | | |

A teljes huzási jegyzékét legközelebbi számunkban közöljük.

20 talléros Braunschweigi sorsjegyek.

140. nyereményhuzás 1907. december 31-én.

1907. november 1-én kisorsoltattak a következő sorozatok:

57 106 110 253 443 614 643 686 704 720 934 994 1114
 1220 1724 1854 2022 2035 2216 2576 2700 2910 2978
 3009 3109 3121 3386 3721 3724 3729 3973 4008 4011

4219 4447 4582 4590 4763 4815 4924 5382 5527 5632
 5665 6103 6115 6293 6505 6652 6726 7414 7758 7827
 7889 8307 8653 8723 9183 9306 9466 9937

Ezek közül nyertek:

| Sor. | Sz. | Nyerem. márka | Sor. | Sz. | Nyerem. márka | Sor. | Sz. | Nyerem. márka |
|------|-----|------------------|------|-----|------------------|------|-----|------------------|
| 110 | 19 | 300 | 2216 | 49 | 150 | 4590 | 21 | 300 |
| 614 | 19 | 300 | 2576 | 10 | 300 | 5527 | 35 | 45000 |
| 686 | 13 | 300 | 2910 | 18 | 300 | 7758 | 3 | 300 |
| 1114 | 9 | 3000 | 2910 | 39 | 150 | 7827 | 18 | 150 |
| 1114 | 24 | 300 | 3386 | 25 | 7200 | 8307 | 41 | 150 |
| 1220 | 31 | 150 | 3721 | 19 | 300 | 9937 | 32 | 10800 |
| 2216 | 3 | 150 | 3729 | 24 | 300 | | | |

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 78 márkát nyert.

Kifizetés 1908. március 31-től kezdve.

30 lírás Velence városi sorsjegyek.

96. sorsolás 1907. december 31-én.

Kihuzattak a következő sorozatok:

5 39 152 190 198 213 309 347 394 598 704 731 861
 898 937 999 1053 1077 1107 1156 1214 1374 1386
 1446 1504 1559 1601 1609 1618 1654 1726 1945 2128
 2176 2196 2220 2449 2456 2482 2529 2541 2557 2563
 2660 2846 2891 2979 3064 3081 3090 3103 3171 3228
 3316 3331 3427 3626 3816 3875 3910 3919 3987 4000
 4028 4096 4102 4596 4746 4836 4920 5075 5214 5216
 5384 5433 5506 5519 5597 5721 5725 5767 5852 5859
 5880 5881 5993 6057 6096 6106 6318 6467 6540 6631
 6640 6648 6695 6710 6711 6806 6836 6846 6893 6932
 6986 7012 7020 7129 7179 7189 7218 7219 7338 7374
 7428 7464 7499 7534 7623 7716 7782 7930 8023 8184
 8246 8268 8344 8363 8542 8546 8566 8605 8681 8756
 8901 8999 9009 9051 9080 9262 9291 9317 9389 9554
 9586 9687 9839 9865 9893 9956 10079 10227 10256
 10257 10310 10356 10459 10560 10681 10881 11052
 11320 11439 11741 12189 12462 12471 12650 12710
 12746 12841 12939 13103 13277 13778 13904 13918
 13948 13960 13983 14200 14300 14396 14583 14629
 14633 14905 15088 15359 15407 15562

Ezek közül nyertek:

| Sor. | Sz. | Lira | Sor. | Sz. | Lira | Sor. | Sz. | Lira |
|------|-----|-------|------|-----|------|-------|-----|------|
| 5 | 5 | 100 | 2660 | 22 | 50 | 7129 | 2 | 50 |
| 152 | 9 | 50 | 2979 | 7 | 100 | 7129 | 3 | 100 |
| 152 | 17 | 50 | 3103 | 9 | 250 | 7189 | 6 | 50 |
| 347 | 16 | 500 | 3103 | 20 | 50 | 7218 | 5 | 50 |
| 704 | 17 | 50 | 3875 | 4 | 50 | 7716 | 25 | 50 |
| 999 | 11 | 100 | 5214 | 20 | 250 | 7782 | 6 | 50 |
| 999 | 12 | 50 | 5216 | 2 | 50 | 9262 | 15 | 50 |
| 1077 | 22 | 50 | 5216 | 15 | 50 | 9291 | 12 | 50 |
| 1107 | 20 | 50 | 5597 | 4 | 250 | 10257 | 16 | 100 |
| 1386 | 16 | 100 | 5852 | 3 | 50 | 10681 | 14 | 50 |
| 1601 | 9 | 50 | 5852 | 12 | 100 | 11320 | 24 | 55 |
| 1609 | 5 | 20000 | 6096 | 22 | 100 | 12939 | 8 | 100 |
| 1654 | 2 | 100 | 6106 | 11 | 50 | 13904 | 23 | 50 |
| 2482 | 25 | 100 | 6106 | 25 | 50 | 14629 | 15 | 50 |
| 2529 | 19 | 100 | 6695 | 20 | 50 | 15088 | 22 | 50 |

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 30 lírát nyert.

Kifizetés 1908. május 1-től kezdve.

1870. évi 7 forintos Szász-Meiningeni sorsjegyek.

90. sorozathuzás 1908. január 2-án.

Kihuzatott a következő 104 sorozat:

156 173 241 262 292 332 340 453 607 673 706 863 868
 1005 1256 1310 1414 1554 1559 1587 1726 1748 1798
 1850 1957 2585 2598 2618 2666 2684 2738 2776 2834
 2837 2854 2955 3067 3253 3328 3379 3390 3593 3975
 4154 4155 4271 4387 4422 4527 4640 4819 4921 5068
 5078 5118 5163 5250 5393 5420 5471 5546 5564 5606
 5785 5809 5837 6349 6572 6610 6618 6623 6651 6665
 6709 6734 6777 6817 7118 7146 7152 7218 7259 7340
 7413 7465 7513 7638 7776 8453 8683 8864 8875 8908
 8918 9137 9175 9233 9294 9335 9581 9635 9703 9715 9819

Nyereményhuzás 1908. február 1-én.

1861. évi 45 lirás Milano városi sorsjegyek.

123. sorsolás 1908. január 2-án.

Kisorsoltatott a következő 76 sorozat:

39 144 343 485 691 709 754 822 863 954 990 1098
 1140 1240 1320 1455 1651 1733 1759 1917 1958 2211
 2675 2769 2845 3202 3251 3338 3616 3706 3795 3808
 4130 4151 4210 4237 4523 4537 4760 4761 4814 4909
 5023 5196 5310 5624 5679 5706 5742 5746 5814 5996
 6261 6308 6358 6491 6523 6530 6735 6794 6972 7001
 7179 7219 7223 7378 7417 7620 7654 7669 7678 7862
 7950 7952 7982 7991

Ezek közül nyertek:

| Sor. | Sz. | Lira | Sor. | Sz. | Lira | Sor. | Sz. | Lira |
|------|-----|------|------|-----|-------|------|-----|------|
| 39 | 31 | 200 | 4151 | 4 | 250 | 6308 | 43 | 60 |
| | 45 | 100 | 4210 | 9 | 60 | 6358 | 40 | 1000 |
| 343 | 33 | 100 | 4237 | 42 | 60 | 6523 | 19 | 200 |
| 709 | 8 | 60 | 4537 | 12 | 60 | 6735 | 19 | 60 |
| | 36 | 250 | 4760 | 18 | 200 | 6794 | 9 | 60 |
| 754 | 47 | 500 | | 43 | 100 | | 13 | 60 |
| 822 | 13 | 60 | 4761 | 11 | 250 | | 27 | 60 |
| 863 | 34 | 500 | | 37 | 60 | 7179 | 8 | 250 |
| | 40 | 200 | 4814 | 15 | 60 | 7223 | 10 | 60 |
| 990 | 48 | 60 | | 36 | 60 | | 39 | 60 |
| 1240 | 10 | 100 | | 42 | 50000 | 7620 | 29 | 60 |
| | 26 | 60 | 5196 | 19 | 60 | | 31 | 60 |
| 1320 | 6 | 60 | | 25 | 60 | 7654 | 9 | 60 |
| 1651 | 27 | 60 | 5310 | 17 | 100 | | 49 | 60 |
| 1917 | 4 | 60 | 5679 | 13 | 100 | 7669 | 2 | 60 |
| | 22 | 60 | | 49 | 100 | 7678 | 16 | 200 |
| | 23 | 200 | 5706 | 27 | 60 | | 22 | 200 |
| 1958 | 22 | 60 | | 33 | 60 | | 28 | 60 |
| | 42 | 250 | 5742 | 33 | 60 | 7862 | 34 | 60 |
| 2211 | 14 | 100 | 5746 | 15 | 100 | | 37 | 60 |
| 2845 | 42 | 60 | | 42 | 60 | | 42 | 1000 |
| 3202 | 8 | 60 | 5814 | 4 | 500 | 7950 | 12 | 200 |
| | 45 | 60 | | 16 | 60 | 7952 | 19 | 60 |
| 3706 | 27 | 60 | 5996 | 27 | 60 | | 49 | 60 |
| 3795 | 45 | 60 | 6261 | 47 | 100 | | | |

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 49 lírát nyert.

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

1903. évi 4%-os Budapest fővárosi kölcsön.

10. sorsolás 1908. január 2-án.

10000 koronás. Sz.: 71 445 474 675
 5000 koronás. Sz.: 286 1130 292 410 512 926 963
 2001 109 612 630 815 999 3045 143 162 4446

1000 koronás. Sz.: 609 782 896 1942 2055 145
 3513 674 817 855 886 4078 901 5218 729 865 945 6374
 543 776 7120 515 608 652 789 881 8033 172 501 524
 622 766 896 9067 100 174 337 469 793 10014 243 275
 534 11341 354

200 koronás. Sz.: 316 341 765 1060 288 456 2136
 161 193 304 3043 545 890 4251 429 434 619 659 5165
 228 285 287 686 927 6072 096 163 612 708 792 7431
 658 8444 734 9079 435 550 587 640 688

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

A korábbi 8 sorsolásból beváltatlan:

10000 koronás. Sz.: 819
 5000 koronás. Sz.: 591 1027 254 255 824 825 3447
 1000 koronás. Sz.: 946 1909 2029 152 3525 4338 540 942
 5045 607 863 6007 010 929 7134 161 855 931 967 8931 9210 212
 216 219 228 231 367 10184 459 535 610 611 11547 699
 200 koronás. Sz.: 578 1545 2606 3919 4102 747 791
 5399 475 972 6733 9854

A 9. sorsolást lásd a Mercur 960. számában.

1889. évi 4%-os Budapest-pécsi vasut elsőbbségi kölcsön.

19. sorsolás 1908. január 2-án.

Sz.: 90 208 277 446 725 1087 314 438 491 2095
 165 629 805 846 922 3278 304 359 594 671 708 911
 4010 027 036 209 282 486 786 5006 173 351 729 6080
 123 289 420 7340 427 616 842 877 878 8708 773 9071
 283 372 380 470 515 932 10000 336 417 506 517 876
 900 11245 707 12428 456 550 552 580 687 779 858
 13135 405 418 632 663 892 895 939 14093 367 420 502
 585 844 888 951 16079 177 360 878 933 17099 257
 308 501 566 585 783 18368 389 563 646 695 698 707
 772 930 951 19000 004 015 158 413 608 648 838 20435
 808 864 966 21093 583 639 652 666 783 22293 639 667
 905 915 980 23077 197 547 631 680 741 877 931 959
 24327 700 25032 034 076 125 286 26172 214 223 315
 612 935 27021 075 578 630 670 746 948 28447 502 544
 590 870 880 29358 723 770 908 30022 220 286 670
 31074 336 359 32146 172 269 810 821 998 33006 230
 247 285 352 421 485 737 762 834 34226 549 682 767
 770 912 35030 788 835 909 917 979 36045 300 380 438
 504 574 680 852 854 37403 484 523 877 959 38126 217
 303 519 657 676 780 39020 207 398 444 872 994 40133
 292 579 677 801 41051 275 280 415 871 42031 050 162
 312 393 401 552 43411 428 772 44053 126 327 542 552
 558 562 804 806 316 45136 223 46014 017 383 459 670
 688 893 962

Kifizetés 1908. április 1-től kezdve.

1878. évi 5%-os Dunaszabályozási kölcsön.

30. sorsolás 1908. január 2-án.

100 frt = 200 kor. Sz.: 36 52 68 241 248 263
 377 383 400 435 506 550 576 602 636 640 641 652 694
 725 780 788 813 866 893 904 923 972 989 1049 059
 072 078 086 124 131 149 163 211 219 221 230 316 365
 507 523 551 563 587 615 619 651 666 682 736 768 773
 840 878 902 906 991 2025 054 115 125 190 203 235
 236 302 306 352 356 389 397 425 446 491 524 526 527
 546 572 574 582 590 614 640 656 727 736 751 765 815
 817 825 948 958 3009 038 047 053 056 133 214 265
 300 378 406 455 522 528 536 547 623 649 723 782 832
 902 905 909 952 993 4078 093 111 125 144 147 216
 228 238 251 270 352 392 485 545 604 630 692 732 794
 829 929 942 959

1000 frt = 2000 kor. Sz.: 44 96 102 133 137 181
 182 219 220 246 307 332 342 361 379 383 401 440 463
 467 478 502 543 592 626 633 698 710 720 733 798 809
 860 921 947 1017 019 052 059 123 129 140 152 186
 207 318 324 499 524 593 595 610 648 694 786 831 840
 908 918 985 2043 070 130 136 142 164 185 206 221
 233 270 307 346 368 487 515 549 616 620 651 721 730
 780 782 791 819 853 855 888 899 935 937 943 983
 3045 055 056 060 070 072 119 158 163 173 221 224
 240 294 297 319 322 385 420 464 671 736 830 839 854
 864 917 918 935 954 968 4069 071 081 102 120 126
 133 171 266 274 326 383 420 507 560 571 588 603 626
 655 692 706 738 770 772 783 813 852 897 5015 037
 078 122 153 166 180 213 274 314 330 337 406 434 451
 463 476 502 541 543 589 708 734 821 824 921 928
 965 985

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

1899. évi 4%-os Dunaszabályozási kölcsön.

8. sorsolás 1908. január 2-án.

246 304 394 399 844 991 1159 1421 1621 1624 1715
 1744 1747 1760 1768 1779 1816 1914 2005

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Nagyszebeni földhitelintézet 4%-os záloglevelek.

Sorsolás 1007. december 21-én.

100 koronás. Sz.: 87 89 113 160 225 232 524 564
 671 792 812 1220 242 321 386 453 618 753 812 919
 500 koronás. Sz.: 53 74 247 496 309 330 630 757
 778 816 915 957
 1000 koronás. Sz.: 177 389 422 440 442 1085 271
 642 644 819 2054 111
 5000 koronás. Sz.: 2 80 174 293 317 382 599 671
 10000 koronás. Sz.: 30 35 142 258

Kifizetés 1908. évi május hó 1-től kezdve.

Egyesült Arad-Csanádi vasutak elsőbbs. részvényei.

29. sorsolás 1907. december hóban.

200 kor. Sz.: 235 3121 5535 6671 10758 12773
 16452 17911 20193 21254 22025 24100 27703 848 31036
 32133 33325 520 747 37511 38566 49075 341 54070
 58337 59419 62213 563 63606 64023

Kifizetés 1908. január 2-től kezdve.

Naszódi helyiérdekű vasut elsőbbségi részvények.

Sorsolás az 1907. évre.

1000 kor. Sz.: 2623 717 3135

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Poprádvölgyi h. é. vasut elsőbbségi részvények.

17. sorsolás 1908. június 3-án Késmárkon.

100 frtos = 200 kor. Sz.: 48 1375 401 802 888
 2218 645

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Nagyszeben-Höltövény vasut elsőbbs. részvények.

14. sorsolás 1908. január 2.

200 frtos. Sz.: 156 272 277 393 476

Kifizetés 1908. július 1.

Szepes-Béla-Podolini h. é. vasut elsőbbs. részv.

13. sorsolás 1908. január 3-án Késmárkon.

100 frtos = 200 kor. Sz.: 660 1108 177 2298 347
 3110 373

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Murányvölgyi vasut elsőbbs. részvények.

14. sorsolás 1907. december 30-án.

200 kor. Sz.: 268 323 501 1253 326 2167 274 404
 3085 146 813 6094 597 631 778 800 917 941 7601 8637
 685 10759 902 11113 651

Kifizetés 1908. július 1.

6%-os Kőszeg-Szombathelyi vasut elsőbbségi részvények.

25. sorsolás 1908. január 1-én Kőszegen.

100 frtos. Sz.: 426 452 1034 347

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Pápa-Bánhidai h. é. vasut elsőbbségi részvények.

4. sorsolás az 1907. évre.

400 kor. Sz.: 1035 2912 3195 623 981 7942 8036
 10508 973 11437 850 13470 506 654 939 15085 103

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Hibaigazítás.

A Mercur 971. számában közölt 1858. évi osztrák hitel-sorsjegyek húzási jegyzékében 463/19 helyett tényleg 469/19 sorsoltatott 10,000 koronával.



BARTA ARTHUR

műipari, kárpitos- és diszítő-
vállalat részvénytársaság

— BUDAPEST —

IV., Váci-utca 37. sz.



Művészi butorok, kastélyok, lakások,
kavéházak, szállodák, irodahelyisé-
gek berendezése művészi kivitelben.
Rajzok és költségvetések kívánatra
elkészítetnek.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. jan. 2-től jan. 15-ig.

| Be- zetés | Az értékpapír neve | 2. | 3. | 4. | 7. | 8. | 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | 14. | 15. |
|---|--|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|
| Bankok és Takarékpénztárak részvényei. | | | | | | | | | | | | | |
| 240 | Angol-osztrák bank | 290. | 290. | 290. | 290. | 290. | 290. | 290. | 290. | 290. | 290. | 290. | 290. |
| 200 | Budapesti Bankegyesület r.-t. | 43. | 43. | 43. | 43. | 43. | 43. | 43. | 43. | 43. | 43. | 43. | 43. |
| 300 | Első magyar Iparbank | 366. | 366. | 366. | 366. | 366. | 366. | 366. | 366. | 366. | 366. | 366. | 366. |
| 200 | Hazai bank-részvénytársaság | 282.50 | 283. | 282. | 283.50 | 283.50 | 283.50 | 283.50 | 283.50 | 283.50 | 283.50 | 285.50 | 286.25 |
| 200 | Hermes magy. általános váltóüzlet r.-t. | 360. | 360. | 360. | 360. | 360. | 360. | 360. | 360. | 360. | 360. | 360. | 370. |
| 400 | Magyar agrár- és járadékbank | 425. | 42. | 425. | 425. | 425. | 425. | 425. | 425. | 425. | 425. | 425. | 425. |
| 400 | Magyar általános hitelbank | 763.75 | 764.75 | 759.5 | 763. | 764.25 | 764.50 | 767.50 | 768.25 | 770.25 | 769. | 769. | 769. |
| 240 | Magyar jelzáloghitelbank | 414.5 | 413. | 408. | 412.50 | 416.50 | 415. | 418.5 | 420. | 421.50 | 419.50 | 420. | 420. |
| 400 | Magyar kereskedelmi r.-t. | 582. | 583. | 581. | 581. | 581. | 581. | 583. | 583. | 580. | 580. | 581. | 584. |
| 400 | Magyar leszámít. és pénzváltó bank | 480.5 | 481.5 | 479. | 481.50 | 481. | 481.50 | 483.25 | 484.50 | 488. | 488.75 | 489.75 | 489.75 |
| 1000 | Magyar pénzügyintézetek központi hitelbankja r.-t. | 1025. | 1025 | 1010 | 1010. | 1010. | 1010. | 1010. | 1010. | 1010. | 1010. | 1010. | 1010. |
| 1000 | Magyar takp. közp. jelzálogbankja | 1015. | 1015. | 1015. | 1015. | 1015. | 1015. | 1015. | 1015. | 1015. | 1015. | 1015. | 1015. |
| 320 | Osztrák hitelintézet | 635.75 | 636. | 633.50 | 636. | 636.50 | 636.25 | 638.2 | 641. | 640.2 | 638.25 | 638. | 638. |
| 1400 | Osztrák-magyar bank | 1780. | 1780. | 1780. | 1780. | 1780. | 1780. | 1780. | 1780. | 1780. | 1780. | 1780. | 1780. |
| 1000 | Pesti magyar kereskedelmi bank | 3310 | 3310. | 3315. | 3320. | 3340. | 3350. | 3370. | 339. | 3420. | 3435. | 3452. | 3452. |
| 400 | Unionbank | 530. | 53. | 530. | 530. | 530. | 530. | 530. | 537. | 537. | 541. | 541. | 541. |
| 500 | Belyarosi takarékpénztár | 594. | 594. | 594. | 594. | 594. | 594. | 596. | 596. | 598. | 598. | 598. | 598. |
| 400 | Budapesti tak. pénzt. és o. zálogk. r.-t. | 426. | 426. | 426. | 426. | 426. | 426. | 426. | 426. | 428. | 428. | 428. | 428. |
| 600 | Egyes. Budapesti f. v. takarékpénztár | 2230 | 2230. | 2230. | 2230. | 2230. | 2230. | 2230. | 2235. | 2245. | 2250. | 2250. | 2250. |
| 500 | Magyar általános takarékpénztár | 565. | 565. | 565. | 565. | 565. | 570. | 570. | 570. | 570. | 570. | 570. | 570. |
| 600 | Magyar orsz. közp. takarékpénztár | 1675. | 1665. | 1665. | 1660. | 1660. | 1660. | 1660. | 1660. | 1670. | 1680. | 1680. | 1680. |
| 2000 | Pesti hazai első tkp.-egyes. | 19800. | 19800. | 19800. | 19800. | 19800. | 19600. | 19600. | 19600. | 19600. | 19600. | 19600. | 19600. |
| Biztosító-társaságok részvényei. | | | | | | | | | | | | | |
| 2000 | Első magyar ált. biztosító társaság | 9800. | 9800. | 9800. | 9800. | 9800. | 9800. | 9800. | 9800. | 9800. | 9800. | 9825. | 9900. |
| 200 | Foncière, pesti biztosító intézet | 255. | 255. | 255. | 255. | 255. | 255. | 255. | 255. | 255. | 255. | 248. | 248. |
| 200 | Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t. | 315. | 315. | 315. | 315. | 315. | 315. | 315. | 320. | 320. | 320. | 325. | 325. |
| 600 | Pannónia viszontbiztosító intézet | 2000. | 2000. | 2000. | 2000. | 2000. | 2000. | 2000. | 2000. | 2000. | 2100. | 2000. | 2000. |
| Iparvállalatok részvényei. | | | | | | | | | | | | | |
| 200 | Concordia-gőzmalom r.-t. | 185. | 185. | 185. | 185. | 185. | 185. | 185. | 185. | 185. | 185. | 185. | 180. |
| 500 | Első budapesti gőzmalom r.-t. | 1570. | 1570. | 1555. | 1555. | 1555. | 1555. | 1555. | 1555. | 1555. | 1555. | 1555. | 1550. |
| 400 | Erzsébet-gőzmalom-társaság | 340. | 340. | 340. | 340. | 340. | 340. | 340. | 340. | 340. | 340. | 340. | 340. |
| 800 | Pesti hengermalom-társaság | 350. | 350. | 350. | 350. | 350. | 350. | 350. | 350. | 350. | 350. | 350. | 350. |
| 300 | Pesti Viktoria-gőzmalom | 625. | 625. | 625. | 625. | 625. | 625. | 625. | 615. | 615. | 615. | 615. | 615. |
| 200 | Egyesült tégl- és cementgyár r.-t. | 210. | 210. | 210. | 210. | 210. | 210. | 210. | 200. | 200. | 200. | 200. | 200. |
| 200 | Eszakmagy. egy. közénbánya és iparvállalat | 240. | 240. | 240. | 240. | 240. | 240. | 240. | 240. | 240. | 240. | 240. | 240. |
| 200 | Felsőmagyarországi bányai és kohóipari r.-t. | 595. | 595. | 595. | 595. | 595. | 600. | 600. | 600. | 600. | 600. | 600. | 600. |
| 150 | „István”-tégla- és téglagyár r.-t. | 235. | 235. | 235. | 235. | 235. | 235. | 235. | 235. | 235. | 235. | 240. | 240. |
| 20 | Közénbánya és téglagyár r.-t. | 450. | 450. | 450. | 450. | 450. | 450. | 450. | 465. | 465. | 465. | 490. | 490. |
| 200 | Magyar asfalt r.-t. | 155. | 157. | 162. | 162. | 162. | 157. | 160. | 162. | 164. | 169. | 170. | 170. |
| 200 | Magyar általános közénbánya r.-t. | 520. | 520. | 520. | 520. | 520. | 520. | 520. | 520. | 520. | 520. | 520. | 520. |
| 200 | Salgótarjáni közénbánya r.-t. | 566. | 570. | 570. | 578. | 576.50 | 576. | 581. | 585.5 | 593. | 591. | 595. | 595. |
| 300 | Ujlaki tégl- és mészegető r.-t. | 270. | 270. | 270. | 263. | 263. | 266. | 273. | 292. | 286. | 292. | 292. | 292. |
| 150 | Danubius-Schoenichen-Hartm.-féle hajógyár | 214. | 214. | 214. | 214. | 214. | 214. | 217. | 222. | 222. | 223. | 223. | 223. |
| 300 | Fegyver- és gépgyár r.-t. | 270. | 270. | 270. | 267. | 267. | 267. | 267. | 275. | 275. | 275. | 290. | 290. |
| 300 | Ganz és társaság vasöntő és gépgyár | 2780. | 2780. | 2780. | 2780. | 2800. | 2800. | 2850. | 2950. | 2990. | 3000. | 3000. | 3000. |
| 200 | Rimamurányi-salgótarjáni vasúti r.-t. | 525. | 525.50 | 523. | 525.5 | 526.50 | 526. | 527. | 527.50 | 531. | 529.50 | 530.50 | 530.50 |
| 400 | Schlick-féle vasöntő és gépgyár | 400. | 400. | 400. | 405. | 405. | 405. | 410. | 425. | 425. | 440. | 440. | 440. |
| 250 | Weitzer J. gép-, waggon-gyár r.-t. | 328. | 328. | 323. | 333. | 339. | 337. | 337. | 338. | 338. | 345. | 345. | 345. |
| 200 | „Athenaeum” irodalmi és nyomdai r.-t. | 180. | 180. | 180. | 180. | 180. | 180. | 180. | 183. | 185. | 185. | 185. | 185. |
| 300 | Franklin-társulat | 485. | 485. | 485. | 485. | 480. | 478. | 478. | 478. | 485. | 485. | 490. | 490. |
| 1000 | Pesti könyvnyomda r.-t. | 3600. | 3600. | 3600. | 3600. | 3600. | 3600. | 3600. | 3600. | 3600. | 3600. | 3650. | 3650. |
| 400 | Általános osztrák-magyar légszusz-társulat | 1750. | 1750. | 1750. | 1750. | 1750. | 1750. | 1750. | 1750. | 1750. | 1750. | 1750. | 1730. |
| 200 | Bihar-Szilágyi olajipar r.-t. | 390. | 390. | 390. | 390. | 390. | 390. | 390. | 390. | 390. | 390. | 390. | 390. |
| 200 | Beszterce-Naszódi faipar r.-t. | 455. | 455. | 455. | 455. | 455. | 455. | 455. | 455. | 455. | 455. | 455. | 455. |
| 200 | Brassói cellulose-gyár r.-t. | 500. | 500. | 500. | 500. | 490. | 497. | 497. | 495. | 487. | 487. | 487. | 487. |
| 200 | Budapesti ált. villamosági r.-t. | 288. | 288. | 288. | 288. | 295. | 295. | 295. | 295. | 305. | 310. | 310. | 310. |
| 200 | Egyesült izzólámpa és villamosági r.-t. | 394. | 394. | 394. | 394. | 394. | 394. | 394. | 394. | 394. | 394. | 394. | 394. |
| 200 | Első magyar betűöntő r.-t. | 310. | 310. | 310. | 310. | 310. | 310. | 310. | 310. | 310. | 310. | 310. | 310. |
| 400 | Első magyar gyapjamosó- és bizom. r.-t. | 820. | 820. | 820. | 820. | 820. | 820. | 820. | 820. | 820. | 820. | 820. | 820. |
| 600 | Első magyar részvénytársaság | 4200. | 4200. | 4200. | 4200. | 4200. | 4200. | 4200. | 4200. | 4200. | 4200. | 4200. | 4200. |
| 400 | Első magyar sertéshízoló r.-t. | 510. | 510. | 510. | 510. | 510. | 510. | 510. | 510. | 510. | 510. | 510. | 510. |
| 160 | Első magyar szálloda r.-t. | 495. | 495. | 495. | 495. | 495. | 495. | 495. | 495. | 495. | 495. | 495. | 495. |
| 200 | Első pesti spodium- és enygyár r.-t. | 115. | 115. | 115. | 115. | 115. | 115. | 115. | 115. | 115. | 115. | 115. | 115. |
| 1000 | Fümei rizshántoló- és rizskeményítő-gyár | 2800. | 2800. | 2800. | 2800. | 2800. | 2800. | 2800. | 2800. | 2800. | 2800. | 2800. | 2800. |
| 400 | Gschwindt-féle szeszgyár | 1390. | 1390. | 1390. | 1390. | 1390. | 1390. | 1390. | 1390. | 1390. | 1390. | 1390. | 1390. |
| 200 | „Hungaria” miltárgya- és kénsavgyár | 345. | 345. | 345. | 345. | 345. | 345. | 345. | 345. | 345. | 345. | 345. | 345. |
| 400 | Kábelgyár-részvénytársaság | 642. | 642. | 642. | 642. | 642. | 642. | 642. | 642. | 642. | 642. | 642. | 642. |
| 200 | Kőbányai polgári serfőző r.-t. | 335. | 335. | 335. | 325. | 325. | 325. | 325. | 325. | 325. | 325. | 325. | 325. |
| 1200 | Magyar cukoripar r.-t. | 1665. | 1665. | 1665. | 1665. | 1650. | 1650. | 1645. | 1645. | 1648. | 1648. | 1645. | 1645. |
| 200 | Magyar fém- és lámpaárnyékgyár r.-t. | 300. | 300. | 300. | 300. | 300. | 300. | 300. | 300. | 300. | 300. | 300. | 300. |
| 200 | Magyar rugyantaárnyékgyár r.-t. | 380. | 380. | 380. | 380. | 380. | 380. | 380. | 380. | 380. | 380. | 380. | 380. |
| 200 | Magyar vasúti forgalmi r.-t. | 365. | 365. | 367. | 367. | 367. | 363. | 363. | 363. | 363. | 363. | 363. | 363. |
| 200 | Magyar villamosági r.-t. | 277. | 277. | 277. | 277. | 277. | 277. | 277. | 277. | 285. | 288. | 289. | 289. |
| 1000 | Nagyszéki villamosítási r.-t. | 970. | 970. | 970. | 970. | 970. | 970. | 970. | 970. | 970. | 970. | 970. | 970. |
| 400 | Neuzetközi villamosítási társaság | 580. | 580. | 580. | 580. | 580. | 580. | 580. | 580. | 580. | 580. | 580. | 580. |
| 200 | Neuschloss-f. naci tanningy. és gőzfűtő r.-t. | 415. | 415. | 415. | 415. | 415. | 415. | 415. | 415. | 415. | 415. | 415. | 415. |
| Közlekedési vállalatok részvényei. | | | | | | | | | | | | | |
| 200 | Adria m. kir. tengeri hajózási r.-t. | 407. | 404. | 401. | 404. | 404. | 405. | 405. | 411. | 411. | 415. | 415. | 415. |
| 200 | Aradi és csanádi egyesült vasút r.-t. törzs-r. | 210. | 210. | 210. | 210. | 210. | 210. | 210. | 210. | 210. | 210. | 210. | 210. |
| 400 | Barcs-Pakráci vasút elsőbb. részv. | 400. | 400. | 400. | 400. | 400. | 400. | 400. | 400. | 400. | 400. | 400. | 400. |
| 200 | Budapesti közúti vaspálya-társaság | 554.50 | 557. | 555. | 559. | 560.50 | 553.75 | 557. | 558. | 559. | 555. | 555.50 | 555.50 |
| — | — élvezeti jegy | 310. | 318. | 318. | 330. | 335. | 330. | 329. | 329. | 329. | 329. | 329. | 329. |
| 200 | Budapesti villamos városi vasút r.-t. | 278.50 | 275. | 272.25 | 275.50 | 277. | 271. | 275. | 276. | 277. | 277.75 | 277.50 | 277.50 |
| 200 | — élvezeti jegy | 95. | 95. | 95. | 90. | 90. | 90. | 85. | 85. | 85. | 85. | 85. | 85. |
| | | | | | | | | | | | | | |